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1 ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ 

1.1 Αντικείμενο του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 

Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης (ΕΠΔ) αποτελεί εργαλείο του ετήσιου προγραμματισμού 

για το Δήμο και τα Νομικά του Πρόσωπα και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του 

Προϋπολογισμού. Το περιεχόμενο του ετήσιου προγράμματος δράσης περιλαμβάνει τις 

δράσεις που προκύπτουν από την κατ’ έτος εξειδίκευση του πενταετούς επιχειρησιακού 

προγράμματος και οι δαπάνες των οποίων καλύπτονται από τον ετήσιο 

προϋπολογισμό. Σύμφωνα με τον Δημοτικό και Κοινοτικό Κώδικα (άρθρο 206, παρ.4 του 

Ν.3463/2006) «δράσεις υλοποιούνται μόνον εφόσον περιλαμβάνονται στο ετήσιο 

πρόγραμμα δράσης και καλύπτονται από τον προϋπολογισμό». 

Με άλλα λόγια, το πενταετές επιχειρησιακό πρόγραμμα αποτελεί πρόγραμμα «πλαίσιο» 

που εξειδικεύεται σε ετήσιο πρόγραμμα δράσης του Δήμου και σε ετήσια προγράμματα 

δράσης των Νομικών του Προσώπων του. 

Διαδικασία έγκρισης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης  

Η Εκτελεστική Επιτροπή, με την υποστήριξη της αρμόδιας, κατά τις οργανικές διατάξεις 

κάθε δήμου, υπηρεσίας επί θεμάτων προγραμματισμού, συγκεντρώνει, αξιολογεί τις 

προτάσεις των υπηρεσιών του δήμου και συντάσσει προσχέδιο του ετήσιου 

προγράμματος δράσης το οποίο υποβάλλει στην Οικονομική Επιτροπή (άρθρο 72 

Ν.3852/2010) η οποία με τη σειρά της το υποβάλλει για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης (άρθρο 76 Ν.3852/2010), μετά από παραπομπή του 

δημοτικού συμβουλίου γνωμοδοτεί επί του προσχεδίου του ετήσιου προγράμματος 

δράσης. Το ετήσιο πρόγραμμα δράσης των νομικών προσώπων του δήμου καταρτίζεται 

από τον πρόεδρο και εγκρίνεται από το διοικητικό συμβούλιο αυτών. Ο ετήσιος 

προϋπολογισμός του Δήμου και αυτός των Νομικών Προσώπων του καλύπτει τις 

δράσεις που προβλέπονται στα αντίστοιχα ετήσια προγράμματα δράσης αυτών.  

Τέλος, στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης μπορεί να τροποποιείται ο προγραμματισμός 

υλοποίησης των δράσεων που έχουν προβλεφθεί στο επιχειρησιακό πρόγραμμα. Το 

ετήσιο πρόγραμμα δράσης μπορεί επίσης να περιλαμβάνει νέες δράσεις, οι οποίες δεν 

έχουν προβλεφθεί στο επιχειρησιακό πρόγραμμα, εφόσον εντάσσονται στη στρατηγική 

και στις αναπτυξιακές προτεραιότητες του Δήμου και τεκμηριώνεται η σκοπιμότητα τους. 

❖ Επομένως, μέσω του ετήσιου προγραμματισμού, ο Δήμος μπορεί να 

προσαρμόζει τις επιλογές του πενταετούς επιχειρησιακού προγράμματος στις 

τρέχουσες εξελίξεις και να προσαρμόζει τη δράση του στη μεταβαλλόμενη 

οικονομική πραγματικότητα, λαμβάνοντας υπ' όψη τις νέες ευκαιρίες και τους 

περιορισμούς που προκύπτουν. 

❖ Η κατάρτιση του ΕΠΔ 2021 του Δήμου Χερσονήσου, έγινε λαμβάνοντας υπόψη 

την τελευταία τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΦΕΚ Β΄- 

2122/22-09-2011) & την κωδικοποίηση που τηρείται στη διαδικασία κατάρτισης 

του Π/Υ βάσει της αριθμ. 7028/03-02-2005 ΚΥΑ. 

❖ Στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης εγγράφονται έργα, δράσεις, μελέτες, 

προμήθειες, υπηρεσίες.  Το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου συμπεριλαμβάνεται 

στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης και αποτελεί το 24% των εγγραφών αυτού.  
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❖ Η κωδικοποίηση των δράσεων, έγινε με γνώμονα την υπηρεσία που θα τις 

υλοποιήσει. Έτσι κάθε υπηρεσία του Δήμου περιέλαβε στο Πρόγραμμα Δράσης 

της, όλες εκείνες τις δράσεις για τις οποίες είναι αρμόδια για την υλοποίηση τους. 

Αναφέρεται πως το Πρόγραμμα Δράσης κάποιων Δ/νσεων φαίνεται 

«υπερκοστολογημένο» σε σχέση με κάποιες άλλες Δ/νσεις που το ύψος των 

προβλέψεών τους για το επόμενο έτος είναι «χαμηλό», ως αποτέλεσμα του 

μεγάλου όγκου προτεινόμενων δράσεων των οποίων η υλοποίησή τους δύναται 

να πραγματοποιηθεί κυρίως από αυτές. 

❖ Η κατάρτιση του ΕΠΔ από τις Δ/νσεις & τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου έγινε 

μέσα από ηλεκτρονικά αρχεία excel που δημιουργήθηκαν, βάσει της νομοθεσίας 

που διέπει τα Επιχειρησιακά & Ετήσια Προγράμματα των ΟΤΑ. 

1.2 Θεσμικό Πλαίσιο και Στόχοι 

Η κατάρτιση των ετήσιων προγραμμάτων δράσης διέπεται κυρίως από το Π.Δ. 185/12-9-

2007 (ΦΕΚ 221 Α΄) όπως αυτό τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 87/29-9-2011 (ΦΕΚ 213 Α΄) με τις 

σχετικές τους εγκυκλίους και βασίστηκε στους δυο οδηγούς κατάρτισης των 

επιχειρησιακών προγραμμάτων και των ετήσιων προγραμμάτων δράσης που έχει 

εκδώσει η ΕΕΤΑΑ και το Υπουργείο Εσωτερικών. 

Με την υπ. αριθμ. 18183/2007 Υπουργική Απόφαση, καθορίζεται η δομή και το 

περιεχόμενο των προγραμμάτων, όπως αυτή τροποποιήθηκε με την 5694/03-02-2011 

Υπουργική Απόφαση. 

1.3 Διάρθρωση και Περιεχόμενο του ΕΠΔ 

Η παρουσίαση του ετήσιου προγράμματος δράσης του Δήμου γίνεται σε τρεις ενότητες.  

1η Ενότητα 

Παρουσίαση του αντικειμένου του προγράμματος, του θεσμικού πλαισίου που το διέπει, 

της διάρθρωσής του και της μεθοδολογίας κατάρτισής του με αναφορά στις πηγές 

χρηματοδότησής του. 

2η Ενότητα 

Αναφορά στις τρέχουσες οικονομικές εξελίξεις που επηρεάζουν τον οικονομικό 

προγραμματισμό του Δήμου και τις γενικές κατευθύνσεις και προτεραιότητες της 

Δημοτικής Αρχής για το επόμενο έτος. 

3η Ενότητα  

Συνοπτική παρουσίαση των στατιστικών στοιχείων του ετήσιου προγράμματος δράσης 

του Δήμου Χερσονήσου καθώς και του αντίστοιχου προγράμματος δράσης των 

Νομικών του Προσώπων. 

Αναλυτικά, το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης του Δήμου Χερσονήσου και των Νομικών του 

Προσώπων παρουσιάζονται στο Παράρτημα. 

Η διάρθρωση του ετήσιου προγράμματος δράσης αντιστοιχεί στην νέα οργανωτική 

δομή των υπηρεσιών του Δήμου, σύμφωνα με την τελευταία τροποποίηση του ΟΕΥ (ΦΕΚ 

Β΄-2122/22-09-2011). Επομένως το Πρόγραμμα αντιστοιχεί στην οργάνωση του 

υπηρεσιακού μηχανισμού που θα το υλοποιήσει και οι δημοτικές υπηρεσίες, με μέριμνα 
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των  προϊσταμένων τους, προγραμματίζουν τις δράσεις για την υλοποίηση και την 

παρακολούθηση των δράσεων εκείνων για τις οποίες ευθύνονται. 

Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2021 του Δήμου Χερσονήσου περιλαμβάνει τα επιμέρους 

ετήσια προγράμματα δράσης των ακόλουθων διοικητικών μονάδων: 

Α. Διευθύνσεις Δήμου Χερσονήαου 

• Δ/νση Περιβάλλοντος και Αγροτικής Παραγωγής 

• Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών 

• Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 

• Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 

• Γραφείο Τουρισμού και Απασχόλησης 

Β. Νομικά Πρόσωπα Δήμου Χερσονήσου 

• ΝΠΔΔ Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης (ΝΠΔΔΚΠ&Α) 

• Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Χερσονήσου (ΔΛΤΧ) 

• Σχολικές Επιτροπές 

• Ίδρυμα «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» 

• Δημόσια Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Χερσονήσου (ΔΕΥΑΧ) 

• Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Χερσονήσου (ΚΕΔΧ) 

• Διαχείριση Ακτών Μαλίων Μονομετοχική Δημοτική Ανώνυμη Εταιρία (ΔΑΜΑΛ) 

• Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Βόρειας Πεδιάδας (ΦΟΔΣΑ) 

1.4 Μεθοδολογία Κατάρτισης του ΕΠΔ 

Η κατάρτιση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 του Δήμου Χερσονήσου και των 

Νομικών του Προσώπων πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους οδηγούς κατάρτισης 

των ετήσιων προγραμμάτων δράσης  που συνέταξε η ΕΕΤΑΑ ΑΕ το 2009 και 2011 και την 

ισχύουσα νομοθεσία βάσει της οποίας συντάχθηκε ο Πίνακας κατάρτισης του Ετήσιου 

Προγράμματος Δράσης, ο οποίος περιλαμβάνει τις εξής στήλες ως ζητούμενα στοιχεία 

από τις υπηρεσίες του Δήμου: 

➢ Αναλυτική Περιγραφή Δράσης  

➢ Κατηγορία Δράσης (Έργο, Δράση, Μελέτη, Προμήθεια, Υπηρεσία) 

➢ Χωροθέτηση Δράσης (Επιλέγεται ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ εφόσον από την 

υλοποίηση της δράσης επωφελείται όλος ο Δήμος και Δ.Ε. ΓΟΥΒΩΝ, 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, ΜΑΛΙΩΝ, ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ εφόσον από την υλοποίηση της 

δράσης επωφελούνται συγκεκριμένες δημοτικές ενότητες του Δήμου. 

➢ Συνεχιζόμενη ή Νέα Δράση 

➢ Αρμόδια Υπηρεσία υλοποίησης της δράσης 

➢ Εκτιμώμενος Προϋπολογισμός της δράσης 

➢ Βαθμός Ωριμότητας της δράσης 
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➢ Πηγή χρηματοδότησης της δράσης  

➢ Ταξινόμηση δράσης κατά Άξονα Προτεραιότητας-Μέτρο-Γενικό Στόχο 

που ορίστηκαν κατά τον στρατηγικό σχεδιασμό του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος του Δήμου 

Η διαδικασία κατάρτισης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης περιλαμβάνει τέσσερις 

φάσεις: 

ΦΑΣΗ Α: Ενημέρωση στελεχών του Δήμου 

Κατά την πρώτη φάση πραγματοποιήθηκαν τεχνικές συναντήσεις με τη συμμετοχή , των 

Προϊστάμενων των Διευθύνσεων του Δήμου, στελεχών από τις υπηρεσίες και τα Νομικά 

Πρόσωπα του Δήμου. Στις συναντήσεις αυτές, καθώς και διαμέσου της ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας (e-mail) και τηλεφωνικών επικοινωνιών, δόθηκαν οδηγίες και 

διευκρινήσεις καθώς και το απαραίτητο υλικό για την κατάρτιση του Προγράμματος.   

ΦΑΣΗ Β: Κατάρτιση Σχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 

Κατά τη δεύτερη φάση, στελέχη από κάθε Υπηρεσία / Νομικό Πρόσωπο, που ορίστηκαν 

για το σκοπό αυτό, σε συνεργασία με τους προϊστάμενους τους επεξεργάστηκαν τα 

διαθέσιμα στοιχεία και προχώρησαν στο σχεδιασμό του Ετήσιου Προγράμματος 

Δράσης της υπηρεσία τους. 

ΦΑΣΗ Γ: Τελική Επεξεργασία Σχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 

Στη φάση αυτή το Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Εσωτερικού Ελέγχου μέσα 

από συναντήσεις & τηλεφωνικές επικοινωνίες με τα αρμόδια στελέχη και τους 

προϊσταμένους των υπηρεσιών και των Νομικών Προσώπων του Δήμου, παρείχε τις 

απαραίτητες διευκρινήσεις για την οριστικοποίηση των επί μέρους σχεδίων ετήσιων 

Προγραμμάτων Δράσης.  

ΦΑΣΗ Δ: Ολοκλήρωση και έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης  

Κατά την τελευταία φάση το Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Εσωτερικού 

Ελέγχου δέχτηκε τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων του Δήμου με τα αντίστοιχα 

Προγράμματά τους. Ταυτόχρονα, τα Διοικητικά Συμβούλια των Νομικών Προσώπων 

ενέκριναν τα αντίστοιχα Προγράμματα Δράσης τους και απέστειλαν τις σχετικές 

αποφάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο. Παράλληλα, συγκεντρώθηκαν όλα τα επί μέρους 

Προγράμματα Δράσης και συντάχθηκε το σχέδιο του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 

του Δήμου και των Νομικών Προσώπων, το οποίο το Τμήμα Προγραμματισμού και 

Οργάνωσης και Εσωτερικού Ελέγχου θα υποβάλλει στη Εκτελεστική Επιτροπή, που είναι 

αρμόδια για την κατάρτισή του, η οποία με τη σειρά της θα το υποβάλλει στην Οικονομική 

Επιτροπή και κατόπιν στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση και ψήφιση. 

1.5 Πηγές Χρηματοδότησης του ΕΠΔ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΥ  

Τα έσοδα αυτά συμβάλλουν σημαντικά στην οικονομική αυτοδυναμία των Ο.Τ.Α., επειδή 

το ύψος τους εξαρτάται από την αποφασιστικότητα των αιρετών οργάνων να τα 

επιβάλουν και από την ικανότητα των οικονομικών υπηρεσιών να τα βεβαιώσουν και να 

τα εισπράξουν. Σε όσους Δήμους τα έσοδα αυτά υπερβαίνουν το 50% των συνολικών 



Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2021   

Δήμος Χερσονήσου  

 

7 

 

 

τους εσόδων, παρατηρείται υψηλό ποσοστό αυτοχρηματοδότησης κυρίως των 

λειτουργικών δαπανών, αλλά και υπολογίσιμου τμήματος των επενδύσεων τους. 

1. Δημοτικός Φόρος είναι η υποχρεωτική χρηματική εισφορά των φυσικών και 

νομικών προσώπων προς την Τ.Α., χωρίς άμεση και ειδική αντιπαροχή της 

τελευταίας προς αυτά. Στοιχεία του φόρου είναι η χρηματική καταβολή, ο 

υποχρεωτικός της χαρακτήρας και η μη παροχή συγκεκριμένης υπηρεσίας από 

την Τ.Α. 

2. Τέλος είναι η υποχρεωτική χρηματική εισφορά προς την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

έναντι ειδικού ανταλλάγματος το οποίο αντιστοιχεί σε συγκεκριμένη παροχή 

αγαθού ή υπηρεσίας. Το στοιχείο που διαφοροποιεί το φόρο από το τέλος είναι 

η σχέση ανταλλάγματος και εισφοράς που πρέπει να είναι ανάλογη του οφέλους 

που απολαμβάνει ο φορολογούμενος (ανταποδοτικός χαρακτήρας). 

3. Δικαίωμα είναι η υποχρεωτική χρηματική εισφορά έναντι ειδικού ανταλλάγματος 

το οποίο αντιστοιχεί σε παροχή αγαθού ή υπηρεσίας, ανεξάρτητα από τη χρήση 

τους. Διαφοροποιείται από το τέλος επειδή δεν είναι ανταποδοτικό και στη μη 

απαραίτητη χρήση του αγαθού ή υπηρεσίας. 

4. Εισφορά είναι η υποχρεωτική χρηματική εισφορά έναντι ειδικού ανταλλάγματος 

μεγαλύτερης αξίας το οποίο αντιστοιχεί σε συγκεκριμένη παροχή αγαθού ή 

υπηρεσίας (π.χ. πολεοδομικές εφαρμογές). Διαφοροποιείται από το τέλος στο 

ύψος της, που είναι μικρότερο του οφέλους που απολαμβάνει ο 

φορολογούμενος. 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ  

ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ (ΕΣΠΑ) 

Η αρχιτεκτονική των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (ΕΠ) του ΕΣΠΑ 2021-2027 

διαμορφώθηκε έτσι ώστε να υλοποιηθούν με το βέλτιστο τρόπο οι στρατηγικές επιλογές 

της χώρας, ενώ λήφθηκαν υπόψη τα νέα δεδομένα της νέας αυτής προγραμματικής 

περιόδου.  

Στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης του Δήμου Χερσονήσου για το 2021 εντοπίζονται οι εξής 

χρηματοδοτήσεις από Προγράμματα του ΕΣΠΑ: 

▪ INTERREG 

▪ LEADER 

▪ ΕΣΠΑ 2021- 2027 

▪ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΤΠΑ) 

▪ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΚΑΙ ΑΛΙΕΙΑΣ (ΕΤΘΑ) 

▪ ΥΜΕΠΕΡΑ 

▪ ΕΕΤΑΑ 

▪ Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ 

▪ ΥΠΑΑΤ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
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Στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης του Δήμου Χερσονήσου για το 2021 εντοπίζονται οι εξής 

χρηματοδοτήσεις από το Υπουργείο Εσωτερικών: 

▪ Α. ΤΡΙΤΣΗΣ 

▪ ΚΑΠ 

▪ ΣΑΤΑ 

▪ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι 

▪ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

Οι επιχορηγήσεις διακρίνονται σε: 

τακτικές ή έκτακτες, με βάση την περιοδικότητα και τη θεσμική τους κατοχύρωση, 

γενικές ή ειδικές, ανάλογα με τον προορισμό των σχετικών εσόδων (δαπάνες κάθε είδους 

ή συγκεκριμένες δαπάνες). 

Οι τακτικές επιχορηγήσεις διευκολύνουν τον οικονομικό προγραμματισμό των Ο.Τ.Α. και 

οι γενικές δεν θίγουν την οικονομική και διοικητική τους αυτοτέλεια. Αποτελούν το 

κυριότερο μέσο που έχει στη διάθεση της η κεντρική διοίκηση για να χρηματοδοτεί γενικά 

τους Ο.Τ.Α., να ενισχύει τους  οικονομικά αδύναμους και να προωθεί την οικονομική της 

πολιτική. 

Οι έκτακτες επιχορηγήσεις θα έπρεπε να καλύπτουν μόνο απρόβλεπτες, επείγουσες και 

συναφείς ανάγκες. Η χρησιμοποίηση τους σε μόνιμη βάση εντείνει την εξάρτηση των 

Ο.Τ.Α. από το κράτος και τις περισσότερες φορές είτε δεν επιτυγχάνουν τους στόχους 

τους, είτε η αποτελεσματικότητά τους είναι περιορισμένη. Στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 

του Δήμου Χερσονήσου για το 2021 εντοπίζονται οι εξής έκτακτες επιχορηγήσεις: 

• ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

• ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΑΕΔ 

Οι ειδικές επιχορηγήσεις χρησιμοποιούνται για να προωθηθούν κρατικές πολιτικές στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση ή για να ενισχυθεί η παροχή συγκεκριμένων υπηρεσιών από τους 

Ο.Τ.Α.  

Η ευρεία χρησιμοποίηση εκτάκτων και ειδικών επιχορηγήσεων αποτελεί κλασικό 

παράδειγμα συγκεντρωτικής δημοσιονομικής διαχείρισης. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΠΔΕ) 

Στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης του Δήμου Χερσονήσου για το 2021 εντοπίζονται οι εξής 

χρηματοδοτήσεις από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων: 

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΛΕΚΤΡΑ 

• ΓΓΛΛΠΝΕ 

ΣΕΑ 

Χρηματοδοτήσεις μέσω Συμβάσεων Ενεργειακής Απόδοσης. 
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2 ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ – ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ 

2.1 Οι Γενικές Κατευθύνσεις και Προτεραιότητες της Δημοτικής Αρχής 

για το 2021 

Ο Δήμος Χερσονήσου ως πρωτοβάθμιος Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ασκεί 

αρμοδιότητες σε τοπικό επίπεδο για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών. Η Δημοτική 

Αρχή διευθύνει και ρυθμίζει όλες τις τοπικές υποθέσεις, σύμφωνα με τις αρχές της 

επικουρικότητας και εγγύτητας, με στόχο την προστασία, την ανάπτυξη και τη συνεχή 

βελτίωση των συμφερόντων και της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας, 

συνεπικουρούμενη από τα Νομικά Πρόσωπα που έχει συστήσει ή/ και συμμετέχει.  

Η Αποστολή του Δήμου, ως ΟΤΑ α΄ βαθμού, καθορίζεται από τον Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων (ν. 3463/06 ΦΕΚ 114/τ.Α΄/2006)και αναφέρεται στη «διευθέτηση και ρύθμιση 

όλων των Τοπικών Υποθέσεων, και την παροχή δημόσιων αγαθών και υπηρεσιών για 

την ικανοποίηση αναγκών των κατοίκων και των τοπικών φορέων, με απώτερο σκοπό 

τη βιώσιμη κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη, σύμφωνα με τις αρχές της 

Επικουρικότητας και της Εγγύτητας, με στόχο την προστασία του Περιβάλλοντος, την 

Ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και της Ποιότητας Ζωής της Τοπικής 

Κοινωνίας» (άρθρο 75, παρ.1 του ν. 3463/06 ΦΕΚ 114/τ.Α΄/2006)). 

Το όραμα αποτελεί τη γενική κατεύθυνση της αναπτυξιακής στρατηγικής που επιλέγει να 

εφαρμόσει ο Δήμος, διατυπώνοντας συνοπτικά την μελλοντική επιθυμητή κατάσταση 

του Δήμου, ως γεωγραφικής μονάδας και ως οργανισμού, για την επόμενη μεσο-

μακροπρόθεσμη περίοδο.  

Το Όραμα του Δήμου Χερσονήσου για την περίοδο 2020-2024, το οποίο έχει ως στόχο 

να επιτύχει την ευρύτερη δυνατή κοινωνική συναίνεση, διατυπώνεται ως εξής: 

 

    

Ο μετασχηματισμός του Δήμου Χερσονήσου σε ένα ασφαλή, έξυπνο, αειφόρο, Δήμο, 

που θα αξιοποιεί τους φυσικούς- πολιτιστικούς πόρους και την πολυετή τουριστική 

εμπειρία, στηρίζοντας την επιχειρηματική δραστηριότητα και την τοπική οικονομία, 

βελτιώνοντας το βιοτικό επίπεδο των κατοίκων του, μεριμνώντας παράλληλα για την 

αποτελεσματική και βιώσιμη διαχείριση των πόρων του. 

     

Οι γενικές αρχές πάνω στις οποίες στηρίζει ο Δήμος το όραμα και την αποστολή του 

είναι:  

 Η βελτίωση και ολοκλήρωση του τοπικού χωρικού σχεδιασμού και η 

αναβάθμιση των υποδομών του Δήμου 

 Η αναβάθμιση του οικιστικού περιβάλλοντος και της εικόνας των δομημένων 

χώρων με την υιοθέτηση ολοκληρωμένων παρεμβάσεων στους δημόσιους 

χώρους και στο κτιριακό απόθεμα, δημόσιο και ιδιωτικό. 
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 Ο επαναπροσδιορισμός της τουριστικής ταυτότητας του Δήμου με γνώμονα την 

βιώσιμη ανάπτυξη και την διαρκή ενίσχυση και υποστήριξη της τοπικής 

ανταγωνιστικότητας.  

 Η αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής(τουριστική 

εμπειρία, πολιτισμός, φυσικό περιβάλλον και αγροτική παραγωγή) σε 

συνδυασμό με την κατάλληλη προβολή και προώθησή τους. 

 Η ορθολογική διαχείριση υδάτινων πόρων 

 Η μείωση των περιβαλλοντικών πιέσεων και των συγκρούσεων μεταξύ των 

διαφόρων χρήσεων γης 

 Η προώθηση της τοπικής επιχειρηματικότητας και η ενίσχυση της τοπικής 

οικονομίας 

 Η ένταξη της καινοτομίας και των ΤΠΕ στις διαδικασίες του Δήμου και η σύνδεσή 

τους με τους τομείς προτεραιότητας  

 Η εξασφάλιση της κοινωνικής συνοχής και αλληλεγγύης, μέσω της 

αναβάθμισης και επέκτασης των δικτύων και δομών κοινωνικής φροντίδας, 

δημιουργώντας ένα πλέγμα κοινωνικών παροχών και αλληλεγγύης απαραίτητο 

για την αντιμετώπιση των συνεπειών της οικονομικής κρίσης 

 Η ενίσχυση της αλληλεπίδρασης και της συνεργασίας μεταξύ των τοπικών 

αρχών διοίκησης, των φορέων και των πολιτών μέσω ενισχύοντας της 

συμμετοχικές διαδικασίες στο Δήμο. 

 Η αντιμετώπιση έκτακτων καταστάσεων και κρίσεων (πανδημία COVID-19, 

οικονομική κρίση κλπ) 

 Η βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των κατοίκων του Δήμου  

 Η ευαισθητοποίηση των κατοίκων και των επισκεπτών του Δήμου ώστε να 

κατανοήσουν την αξία του περιβαλλοντικού και πολιτιστικού πλούτου όλου του 

Δήμου, ως ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα στην οικονομική ανάπτυξή του 

 Η ικανοποίηση των αναγκών των δημοτών και η ίση και χωρίς περιορισμούς και 

διακρίσεις εξυπηρέτηση όλων. 

 Η προώθηση της γνώσης και των δεξιοτήτων του τοπικού  ανθρώπινου 

δυναμικού σε συνδυασμό με τη βιώσιμη προώθηση της απασχόλησης. 

 Η ανάπτυξη νέων και επέκταση των υφιστάμενων σχέσεων συνεργασίας με 

τοπικούς αλλά και υπερτοπικούς κοινωνικούς, πολιτιστικούς και επιχειρηματικούς 

φορείς.  

 Η χρηστή και διαφανής διαχείριση των οικονομικών και της περιουσίας του 

Δήμου. 

 Η αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού, συνδυαζόμενη με την αξιοποίηση της 

υλικοτεχνικής και κτιριακής υποδομής του δήμου. 

Όλες οι δράσεις και τα έργα που προτείνονται στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης του 

Δήμου Χερσονήσου για το 2021, αποτελούν έναν Ολοκληρωμένο Σχεδιασμό, με 

αναπτυξιακή προοπτική που αναβαθμίζει την ποιότητα ζωής των Δημοτών. Σε 
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συνδυασμό με τα σχεδιαζόμενα έργα και δράσεις των Νομικών του Προσώπων, ο Δήμος 

δημιουργεί της απαραίτητες προϋποθέσεις που θα υποστηρίξουν την υλοποίηση της 

Στρατηγικής στα πλαίσια των τεσσάρων (4) αξόνων προτεραιότητας που έχουν τεθεί.  

 

3 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ  

3.1 Παρουσίαση του ΕΠΔ των Υπηρεσιών του Δήμου Χερσονήσου 

Οικονομικός Προγραμματισμός Υπηρεσιών  

Βάσει των στοιχείων που δόθηκαν από τις Δ/νσεις του Δήμου Χερσονήσου όσον αφορά 

τα προβλεπόμενα έξοδα για το έτος 2021, διαμορφώθηκε ο πίνακας που ακολουθεί.  

Πίνακας 1: Οικονομικός Προγραμματισμός Υπηρεσιών 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ 2021 (σε €) 

Γραφείο Τουρισμού και Απασχόλησης 674.482,00 

Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών 165.000,00 

Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 766.489,99 

Δ/νση Περιβάλλοντος και Αγροτικής Παραγωγής 7.432.340,35 

Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 28.230.943,22 

Νομικά Πρόσωπα 36.846.408,09 

ΣΥΝΟΛΟ 74.263.663,64 

Ο μεγαλύτερο όγκος εγγραφών και προϋπολογισμών ανήκει στη Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών και στα Νομικά Πρόσωπα, δεδομένο ανάλογο των αρμοδιοτήτων που 

ασκούν.  

Άξονες 
Προτεραιότητας

1.

Φυσικό & δομημένο 
περιβάλλον και 
ποιότητα ζωής

2.

Κοινωνική πολιτική, 
υγεία, παιδεία, 
πολιτισμός και 

αθλητισμός

3. 

Τοπική Οικονομία, 
Ανάπτυξη και 

Επιχειρηματικότητα

4.

Εσωτερική 
Λειτουργία και 
διακυβέρνηση
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Ο συνολικός εγκεκριμένος προϋπολογισμός των δράσεων για το 2021, βάσει του 

Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Χερσονήσου για το έτος 2021 ανέρχεται στα 

13.931.125,11 €, ενώ ο συνολικός εκτιμώμενος προϋπολογισμός ανέρχεται στα 

74.263.663,64 €.  

Κατηγοριοποίηση των δράσεων 

Σύμφωνα με τα στοιχείων των Υπηρεσιών του Δήμου, ο συνολικό αριθμός των δράσεων 

του Ετήσιου Προγράμματος Δράσεων του Δήμου Χερσονήσου για το 2021 ανέρχεται 

στις 501.  

Από τις προτεινόμενες δράσεις:  

✓ Έργα αποτελούν οι 225 εγγραφές, ήτοι το 44,9% του συνόλου των δράσεων. 

✓ Δράσεις αποτελούν οι 47 εγγραφές, ήτοι το 9,4% του συνόλου των δράσεων. 

✓ Μελέτες αποτελούν οι 69 εγγραφές ήτοι το 13,8% του συνόλου των δράσεων. 

✓ Προμήθειες αποτελούν οι 71 εγγραφές, ήτοι το 14,2% του συνόλου των δράσεων. 

✓ Υπηρεσίες αποτελούν οι 89 εγγραφές, ήτοι το 17,8% του συνόλου των δράσεων. 

Γράφημα 1: Κατανομή ανά Κατηγορία και Πλήθος δράσεων 

 

 

Από τις συνολικά 501 εγγραφές του ΕΠΔ, οι 336, ήτοι το 67,1%, αποτελούν Νέες δράσεις, 

ενώ οι υπόλοιπες 165, ήτοι το 32,9%, αποτελούν Συνεχιζόμενες δράσεις. 

 

 

Πηγές Χρηματοδότησης 

Για την ποιοτικότερη μελέτη του δυνητικών πηγών χρηματοδότησης, κρίθηκε σκόπιμο να 

πραγματοποιηθεί η παρακάτω ομαδοποίηση: 
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Πίνακας 2: Κατηγοριοποίηση Πηγών Χρηματοδότησης 

ΕΣΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΔΕ 
ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΣΕΑ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΝΟΜΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

• INTERREG • Α. ΤΡΙΤΣΗΣ 
• ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 

ΔΗΜΟΥ 

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΗΛΕΚΤΡΑ 
    

• LEADER • ΚΑΠ 
• ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

• ΓΓΛΛΠΝΕ 
    

• Ε.Π. «ΚΡΗΤΗ 2014 – 2020» • ΣΑΤΑ • ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΑΕΔ      

• ΕΣΠΑ 2014 - 2020 • ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι       

• ΕΣΠΑ 2021 - 2027 • ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ       

• ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΤΠΑ) 
  

 
    

• ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 

ΚΑΙ ΑΛΙΕΙΑΣ (ΕΤΘΑ) 
  

 
    

• ΥΜΕΠΕΡΑ        

• ΕΕΤΑΑ        

• Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ        

• ΥΠΑΑΤ        
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Στο ραβδόγραμμα που ακολουθεί αποτυπώνεται η ποσοστιαία σύνθεση διαφόρων 

πηγών χρηματοδότησης του ΕΠΔ ως προς το πλήθος των υπό χρηματοδότηση 

δράσεων και του ύψους των προϋπολογισμών τους. Σημειώνεται πως στο εν λόγω 

ραβδόγραμμα έχει ληφθεί υπόψη μόνο η πηγή χρηματοδότησης που αναφέρεται ως «1η 

Πηγή Χρηματοδότησης». Σε αρκετά έργα η χρηματοδότηση μπορεί να προέρχεται από 

παραπάνω από μία πηγές, γεγονός που δηλώνει πως η πραγματική συμμετοχή 

ορισμένων από τις πηγές χρηματοδότησης που εμφανίζονται παρακάτω, δύναται να 

διαφέρει με μικρές όμως αποκλίσεις.  

Γράφημα 2: Κατανομή ανά Πηγή Χρηματοδότησης – Πλήθος Δράσεων – 

Προϋπολογισμών 2021 

 

  

➢ Το μεγαλύτερο μέρος των συνολικών επενδυτικών δαπανών του Δήμου 

Χερσονήσου καλύπτεται από Ιδίου Πόρους, καταλαμβάνοντας το 34,9% της 

συνολικής χρηματοδότησης και το 62,3% του συνόλου των δράσεων. 

➢ Δεύτερη σημαντικότερη πηγή χρηματοδότησης αναδεικνύονται οι 

χρηματοδοτήσεις διαφόρων ταμείων του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου 

Αναφοράς (ΕΣΠΑ) τόσο για την ολοκλήρωση δράσεων της προγραμματικής 

περιόδου 2014-2020 όσο και για την υλοποίηση δράσεων που εντάσσονται στην 

νέα προγραμματική περίοδο 2021-2027. Η συνεισφορά των διαφόρων ταμείων 

από τα Επιχειρησιακά Προγράμματα και τα διάφορα χρηματοδοτικά εργαλεία του 

ΕΣΠΑ, ανέρχεται στο ποσό των 30.419.152,45 €, δηλαδή στο 41,0% της συνολικής 

επενδυτικής δαπάνης και αφορούν σε 44 χρηματοδοτούμενες δράσεις, δηλαδή 

μόλις στο 8,8% του συνόλου των εγγραφών.  

➢ Το 9,7% του προϋπολογισμού και το 3,8% των εγγραφών του ΕΠΔ προβλέπεται 

να χρηματοδοτηθεί από το Υπουργείο Εσωτερικών. 

➢ Το 0,1% του προϋπολογισμού και το 0,4% των εγγραφών του ΕΠΔ προβλέπεται 

να χρηματοδοτηθεί από Επιχορηγήσεις. 

41,0%

9,7%

0,1%

7,4%

0,5%
2,4% 4,0%

34,9%

8,8%

3,8%
0,4%

4,0%
0,4% 0,2%

20,2%

62,3%

ΕΣΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΔΕ ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ

ΣΕΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΝΟΜΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

% ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2021 % ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΗΘΟΥΣ ΔΡΑΣΕΩΝ
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➢ Το 7,4% του προϋπολογισμού και το 4,0% των εγγραφών του ΕΠΔ προβλέπεται 

να χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ). 

➢ Το 0,5% του προϋπολογισμού και το 0,4% των εγγραφών του ΕΠΔ προβλέπεται 

να χρηματοδοτηθεί από το Πράσινο Ταμείο 

➢ Το 2,4% του προϋπολογισμού και το 0,2% των εγγραφών του ΕΠΔ προβλέπεται 

να χρηματοδοτηθεί από Συμβάσεις Ενεργειακής Απόδοσης (ΣΕΑ)   

➢ Τέλος, το 4,0% του προϋπολογισμού και το 20,2% των εγγραφών του ΕΠΔ 

προβλέπεται να χρηματοδοτηθεί από Ιδίους Πόρους των Νομικών Προσώπων.  

Κατανομή δράσεων σε Άξονες και Στόχους 

Στον παρακάτω πίνακα εμφανίζονται οι τέσσερις (4) Άξονες που ορίστηκαν κατά την 

κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος 2019 – 2023 του Δήμου Χερσονήσου και 

η κατανομή των δράσεων του ΕΠΔ 2021 αλλά και του προϋπολογισμού τους.  

Πίνακας 3: Κατανομή δράσεων ΕΠΔ ανά Άξονα 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΛΗΘΟΣ 

ΔΡΑΣΕΩΝ 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2021 σε € 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 1 320 63,9% 60.361.981,23 81,3% 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 2 94 18,8% 10.512.496,81 14,2% 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 3 30 6,0% 1.378.900,00 1,9% 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 4 57 11,4% 2.010.285,60 2,7% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 501 100,0% 74.263.663,64 100,0% 

Ο μεγαλύτερος αριθμός δράσεων του ΕΠΔ 2021 καταγράφεται στον Άξονα 1 «Φυσικό & 

δομημένο περιβάλλον και ποιότητα ζωής» με 320 δράσεις, ήτοι το 63,9% του συνόλου 

των δράσεων και προϋπολογισμό 60.361.981,23€, ήτοι το 81,3% του συνολικού 

προϋπολογισμού. Ακολουθεί ο Άξονας 2  «Κοινωνική πολιτική, υγεία, παιδεία, πολιτισμός 

και αθλητισμός» και ο Άξονας 4 «Εσωτερική Λειτουργία και διακυβέρνηση» με συμμετοχές 

τις τάξης του 18,8% και 11,4% αντίστοιχα στο σύνολο των δράσεων. Με σημαντικά 

μικρότερη συμμετοχή της τάξης του 6,0% εμφανίζεται ο Άξονας 3 «Τοπική Οικονομία, 

Ανάπτυξη και Επιχειρηματικότητα», και προϋπολογισμό μόλις 1.378.900,00€, ήτοι 1,9% 

στο σύνολο του προϋπολογισμού.  
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Γράφημα 3: Ποσοστιαία κατανομή δράσεων ανά Άξονα 

 

Στον πίνακα που ακολουθεί καταγράφονται οι σημαντικότεροι Γενικοί Στόχοι για το 2013 

(όπως αυτοί θεσμοθετήθηκαν κατά την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

2011-2014), βάσει του πλήθους των εγγραφών που ταξινομούνται σε αυτούς και των 

εκτιμώμενων προϋπολογισμών τους. 

Πίνακας 4: Κατανομή δράσεων ΕΠΔ ανά Στόχο 

ΑΞΟΝΑΣ-ΜΕΤΡΟ-ΣΤΟΧΟΣ 
ΠΛΗΘΟΣ 

ΔΡΑΣΕΩΝ 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2021 σε € 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

1.1.1 Ολοκλήρωση και 

αναβάθμιση χωροταξικού και 

πολεοδομικού σχεδιασμού του 

Δήμου 

15 3,0% 1.498.572,47 2,0% 

1.1.2  Αστικές παρεμβάσεις σε 

κοινόχρηστους χώρους και 

οικισμούς  

76 15,2% 5.602.717,62 7,5% 

1.1.3 Βελτίωση, ενεργειακή 

αναβάθμιση, νομιμοποίηση – 

τακτοποίηση δημοσίων κτιρίων 

και εγκαταστάσεων  

41 8,2% 5.949.946,67 8,0% 

1.2.1 Προστασία, διαχείριση και 

ανάδειξη οικολογικά ευαίσθητων 

περιοχών (Προστατευόμενες 

περιοχές, ρέματα κλπ) 

6 1,2% 829.761,55 1,1% 

1.2.2 Προστασία, ορθολογική 

διαχείριση και ανάδειξη του 

θαλάσσιου περιβάλλοντος και 

των ακτών 

23 4,6% 1.912.846,80 2,6% 

1.2.3 Ευαισθητοποίηση και 

ενεργοποίηση του πληθυσμού σε 

περιβαλλοντικά θέματα όπως 

εξοικονόμηση ενέργειας, 

διαχωρισμός αποβλήτων, 

διαχείριση νερού 

11 2,2% 187.000,00 0,3% 

63,9%

18,8%

6,0%

11,4%

ΑΞΟΝΑΣ 1 ΑΞΟΝΑΣ 2 ΑΞΟΝΑΣ 3 ΑΞΟΝΑΣ 4
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ΑΞΟΝΑΣ-ΜΕΤΡΟ-ΣΤΟΧΟΣ 
ΠΛΗΘΟΣ 

ΔΡΑΣΕΩΝ 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2021 σε € 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

1.3.1 Εκσυγχρονισμός και 

βελτίωση των υποδομών 

καθαριότητας και εξοπλισμού 

διαχείρισης στερεών αποβλήτων 

& ανακυκλώσιμων υλικών 

11 2,2% 22.419.000,00 30,2% 

1.3.2 Εκσυγχρονισμός και 

βελτίωση των υποδομών 

καθαριότητας και εξοπλισμού 

διαχείρισης υγρών αποβλήτων 

5 1,0% 5.368.559,58 7,2% 

1.3.3 Βελτίωση, επέκταση και 

εκσυγχρονισμός δικτύων 

ύδρευσης, άρδευσης και 

αποχέτευσης 

18 3,6% 9.139.728,62 12,3% 

1.3.4 Ανάπτυξη υποδομών 

ευρυζωνικότητας και 

τηλεπικοινωνιακών υποδομών 

1 0,2% 20.000,00 0,0% 

1.4.1 Βελτίωση και επέκταση του 

οδικού δικτύου (δημοτικού, 

αγροτικού κλπ) 

28 5,6% 2.603.873,92 3,5% 

1.4.2 Βελτίωση των συνθηκών 

κυκλοφορίας, στάθμευσης και 

οδικής ασφάλειας 

3 0,6% 35.600,00 0,0% 

1.4.3 Ενίσχυση και προώθηση 

βιώσιμης κινητικότητας  
11 2,2% 1.022.173,00 1,4% 

1.4.4 Εκσυγχρονισμός και 

βελτίωση λιμενικών υποδομών 

και εγκαταστάσεων 

55 11,0% 795.200,00 1,1% 

1.5.1 Ανάπτυξη υποδομών και 

υπηρεσιών πολιτικής 

προστασίας για την διαχείριση 

κινδύνων,  έκτακτων 

καταστάσεων και φυσικών 

καταστροφών 

14 2,8% 2.970.001,00 4,0% 

1.5.2 Ευαισθητοποίηση και 

ενημέρωση πολιτών για θέματα 

εκτάκτων καταστάσεων  

2 0,4% 7.000,00 0,0% 

2.1.1 Ενίσχυση στελέχωσης 

εξοπλισμού, υποδομών, και 

υπηρεσιών πρωτοβάθμιας 

φροντίδας υγείας 

1 0,2% 5.000,00 0,0% 

2.1.2 Ανάπτυξη δράσεων 

πρόληψης και προαγωγής της 

δημόσιας υγείας του πληθυσμού 

του Δήμου και των επισκεπτών 

του 

1 0,2% 2.000,00 0,0% 

2.2.1 Αναβάθμιση και επέκταση 

υποδομών και εξοπλισμού 

σχολικών μονάδων 

30 6,0% 6.360.339,58 8,6% 
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ΑΞΟΝΑΣ-ΜΕΤΡΟ-ΣΤΟΧΟΣ 
ΠΛΗΘΟΣ 

ΔΡΑΣΕΩΝ 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2021 σε € 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

2.2.2 Υλοποίηση εκπαιδευτικών 

δράσεων -προγραμμάτων 

κατάρτισης και επιμόρφωσης 

ενηλίκων  

4 0,8% 677.500,00 0,9% 

2.3.1 Προστασία, ανάδειξη και 

αξιοποίηση αρχαιολογικών 

χώρων και μνημείων 

5 1,0% 297.500,37 0,4% 

2.3.2 Ενίσχυση, συντήρηση και 

επέκταση υποδομών πολιτισμού 
8 1,6% 447.000,00 0,6% 

2.3.3 Διαφύλαξη και ανάδειξη 

άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς 

και ανάπτυξη πολιτιστικών 

δράσεων  

7 1,4% 194.000,00 0,3% 

2.4.1 Ανάπτυξη και βελτίωση  

αθλητικών υποδομών 
18 3,6% 1.477.639,90 2,0% 

2.4.2 Ενίσχυση τοπικών 

αθλητικών σωματίων, διάδοση 

Μαζικού Αθλητισμού και 

προώθηση της δια βίου άθλησης  

2 0,4% 78.000,00 0,1% 

2.5.1 Αναβάθμιση και επέκταση 

δομών και υπηρεσιών κοινωνικής 

φροντίδας και μέριμνας ευπαθών 

ομάδων 

14 2,8% 966.016,96 1,3% 

2.5.2 Ενεργοποίηση της τοπικής 

κοινωνίας για την ανάπτυξη της 

αλληλεγγύης και του 

εθελοντισμού - Ανάπτυξη δικτύων 

εθελοντισμού και συνεργασίας 

φορέων 

4 0,8% 7.500,00 0,0% 

3.1.1 Ενίσχυση και επέκταση 

τουριστικών υποδομών και 

βελτίωση της ποιότητας των 

παρεχόμενων υπηρεσιών 

4 0,8% 919.800,00 1,2% 

3.1.2 Ανάπτυξη – προώθηση 

εναλλακτικών μορφών τουρισμό 
3 0,6% 110.000,00 0,1% 

3.1.3 Αναβάθμιση και ενίσχυση 

της τουριστικής προβολής και 

ενίσχυση της ελκυστικότητας του 

Δήμου ως τουριστικού 

προορισμού 

12 2,4% 234.600,00 0,3% 

3.2.1 Αναδιάρθρωση και 

εκσυγχρονισμός του αγροτικού 

τομέα και στήριξη της αγροτικής 

οικονομίας της περιοχής  

1 0,2% 25.000,00 0,0% 

3.2.2 Προβολή, προώθηση και 

αξιοποίηση των τοπικών 

προϊόντων  και διασύνδεση τους 

με τον τουρισμό 

2 0,4% 10.000,00 0,0% 

3.3.1 Αξιοποίηση νεών 

τεχνολογιών και καινοτόμων 

εργαλείων για την ενίσχυση της 

καινοτόμας επιχειρηματικότητας 

και την αντιμετώπιση της 

ανεργίας 

2 0,4% 20.000,00 0,0% 
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ΑΞΟΝΑΣ-ΜΕΤΡΟ-ΣΤΟΧΟΣ 
ΠΛΗΘΟΣ 

ΔΡΑΣΕΩΝ 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2021 σε € 
% ΣΥΝΘΕΣΗ 

3.3.2 Ανάπτυξη συνεργασίας του 

Δήμου με τις τοπικές επιχειρήσεις 

και παραγωγικούς φορείς για την 

αντιμετώπιση της ανεργίας 

1 0,2% 7.500,00 0,0% 

3.3.3 Ενίσχυση γνώσεων και 

δεξιοτήτων ανθρώπινου 

δυναμικού 

5 1,0% 52.000,00 0,1% 

4.1.1 Πραγματοποίηση δράσεων 

για την απλούστευση και 

βελτίωση των εσωτερικών 

διαδικασιών και λειτουργιών των 

υπηρεσιών 

1 0,2% 5.000,00 0,0% 

4.1.2 Βελτίωση της οικονομικής 

διαχείρισης, της διοικητικής 

ικανότητας, της 

αποτελεσματικότητας και της 

συνεργασίας των υπηρεσιών και 

Νομικών Προσώπων του Δήμου 

5 1,0% 196.840,00 0,3% 

4.1.3 Αύξηση της 

συμμετοχικότητας σε δίκτυα και 

ανάπτυξη συνεργασιών με 

άλλους δημόσιους, ιδιωτικούς και 

κοινωνικούς φορείς σε τοπικό και 

υπερτοπικό επίπεδο 

2 0,4% 28.000,00 0,0% 

4.2.1 Αποτελεσματικότερη και 

ταχύτερη εξυπηρέτηση των 

πολιτών μέσω της επέκτασης και 

της ανάπτυξη νέων ηλεκτρονικών 

– ψηφιακών υπηρεσιών  

4 0,8% 131.500,00 0,2% 

4.2.2 Μείωση ψηφιακού 

χάσματος των πολιτών και 

ενθάρρυνση χρήσης ψηφιακών 

υπηρεσιών 

2 0,4% 17.000,00 0,0% 

4.3.1 Κατάρτιση και συνεχής 

επιμόρφωση του ανθρώπινου 

δυναμικού 

6 1,2% 208.345,60 0,3% 

4.3.2 Αναβάθμιση και 

εκσυγχρονισμός υλικοτεχνικής 

υποδομής και δικτύων του Δήμου 

6 1,2% 63.200,00 0,1% 

4.3.3 Αναβάθμιση και 

εκσυγχρονισμός των κτιριακών 

εγκαταστάσεων, λοιπών 

υποδομών και του 

μηχανολογικού εξοπλισμού 

31 6,2% 1.360.400,00 1,8% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 501 100,0% 74.263.663,64 100,0% 

 

➢ Ο εγγραφές στον Στόχο 1.1.1 «Αστικές παρεμβάσεις σε κοινόχρηστους χώρους 

και οικισμούς» καταλαμβάνουν το 15,2%, ήτοι τις 76 από τις 501 συνολικά δράσεις 

και έχουν εκτιμώμενο προϋπολογισμό 5.602.717,62 €.  

➢ Ο Στόχος 1.3.1 «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση των υποδομών καθαριότητας και 

εξοπλισμού διαχείρισης στερεών αποβλήτων & ανακυκλώσιμων υλικών» θα 

πραγματοποιηθεί με 11 εγγραφές καταλαμβάνοντας το 2,2% των συνολικών 

εγγραφών. Ο Στόχος αυτός, αν και περιλαμβάνει σχετικά χαμηλό αριθμό 
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εγγραφών, συγκεντρώνει τον μεγαλύτερο προϋπολογισμό οποιουδήποτε άλλου 

Στόχου φτάνοντας τα 22.419.000,00 €, ήτοι το 30,2% των εκτιμώμενων 

προϋπολογισμών.  

➢ Οι υπόλοιποι Στόχοι του Επιχειρησιακού Προγράμματος στο σύνολο του ΕΠΔ 

2021 κυμαίνονται σε αρκετά χαμηλότερα επίπεδα από τα προαναφερόμενα.  

Ο πίνακας με τα αναλυτικά στοιχεία των προβλεπόμενων δράσεων του Δήμου 

Χερσονήσου για το 2021, παρατίθεται στο Παράρτημα.  

3.2 Παρουσίαση του ΕΠΔ των Νομικών Προσώπων του Δήμου 

Χερσονήσου 

Βάσει των δεδομένων των Νομικών Προσώπων του Δήμου Χερσονήσου, όσον αφορά 

τη συμμετοχή τους σε έργα του 2021, διαμορφώθηκε το πίνακας που ακολουθεί.  

Πίνακας 5: Συμμετοχή των Νομικών Προσώπων στα έργα του ΕΠΔ 

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΛΗΘΟΣ ΠΛΗΘΟΣ % 

ΔΑΜΑΛ 3 1,7% 

ΔΕΥΑΧ 16 9,0% 

ΔΛΤΧ 93 52,2% 

ΙΔΡΥΜΑ "ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ" 5 2,8% 

ΚΕΔΧ 38 21,3% 

ΝΠΔΔΚΠ&Α 3 1,7% 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 13 7,3% 

ΦΟΔΣΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 7 3,9% 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 178 100,0% 

Όπως παρουσιάζεται στον παραπάνω πίνακα, το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Χερσονήσου 

(ΔΛΤΧ) έχει τη μεγαλύτερη συμμετοχή στα έργα του ΕΠΔ 2021 σε σχέση με τα υπόλοιπα 

Νομικά Πρόσωπα, αφού θα συμμετέχει στην υλοποίηση 93 έργων. Σημαντική συμμετοχή 

παρουσιάζει ακόμα η Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Χερσονήσου (ΚΕΔΧ) αφού 

εμφανίζεται να συμμετέχει σε 38 έργα.  

Αναφέρεται πως τα Νομικά Πρόσωπα, βάσει των στοιχείων του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος 2019 – 2023 είτε υλοποιούν εξ’ ολοκλήρου τα έργα στα οποία 

εγγράφονται, είτε τα υλοποιούν με τη συνεισφορά – συμμετοχή Υπηρεσιών του Δήμου 

Χερσονήσου.  

Σύμφωνα με τα στοιχεία που δόθηκαν από τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου, ο συνολικός 

αριθμός των δράσεων του Ετήσιου Προγράμματος Δράσεων οι οποίες θα υλοποιηθούν 

εξ’ ολοκλήρου από τα Νομικά Πρόσωπα ή θα συμμετέχουν στην υλοποίησή τους, 

ανέρχεται στις 178.  

Από τις 178 προτεινόμενες δράσεις:  

❖ Έργα αποτελούν οι 38 εγγραφές, δηλαδή το 21,3 % 

❖ Προμήθειες αποτελούν οι 50 εγγραφές, δηλαδή το 28,0 % 

❖ Μελέτες αποτελούν οι 13  εγγραφές, δηλαδή το 7,3 % 

❖ Δράσεις αποτελούν οι 24  εγγραφές, δηλαδή το 13,4 % 
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❖ Υπηρεσίες αποτελούν οι 53  εγγραφές, δηλαδή το 29,8 % 

Γράφημα 4: Κατανομή ανά Πλήθος και Κατηγορία δράσεων Νομικών Προσώπων 

 

Στον πίνακα που ακολουθεί εμφανίζονται τα ποσά με τα οποία το μεγαλύτερο μέρος των 

Νομικών Προσώπων συμμετέχει στην υλοποίηση του ΕΠΔ 2021 του Δήμου Χερσονήσου.  

Πίνακας 6: Οικονομική συμμετοχή Νομικών Προσώπων 

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΑΜΑΛ 21.000,00 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΛΤΧ 2.843.700,00 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ "ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ" 21.000,00 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΚΕΔΧ 3.750,00 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΝΠΔΔΚΠ&Α 60.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

2.949.450,00 

 

 

Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης των Νομικών Προσώπων του Δήμου Χερσονήσου 

εμπεριέχεται στο γενικό ΕΠΔ , όπου εμφανίζονται όλα τα στοιχεία κάθε προβλεπόμενης 

εγγραφής – δράσης για το 2021. Το γενικό ΕΠΔ βρίσκεται στο Παράρτημα.  

 

 

 

 

 

 

38

50

13

24

53

Έργα Προμήθειες Μελέτες Δράσεις Υπηρεσίες
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Αναλυτικό Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης των Υπηρεσιών και των Νομικών Προσώπων του Δήμου Χερσονήσου 

Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.1 
Οικιστικό 

Περιβάλλον 
1.1.1 

Ολοκλήρωση 

και 

αναβάθμιση 

χωροταξικού 

και 

πολεοδομικού 

σχεδιασμού 

του Δήμου 

1.1.1.1

0 

Τοπογραφική 

αποτύπωση 

υφιστάμενης 

κατάστασης χερσαίας 

ζώνης λιμένα 

8.000,00 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.1 
Οικιστικό 

Περιβάλλον 
1.1.2 

Αστικές 

παρεμβάσεις 

σε 

κοινόχρηστους 

χώρους και 

οικισμούς  

1.1.2.4

1 

Ανάπλαση 

περιβάλλοντα χλωρου 

λιμένα Χερσονήσου 

(ζώνης  Ι.Ν.Αγίας 

Παρασκευής) 

20.000,00 Έργο Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.3 

Καθαρισμός και 

αποκατάσταση 

λειτουργικών βαθών 

λιμένα Χερσονήσου  

20.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.4 

Αντιμετώπιση 

περιστατικών 

θαλάσσιας ρύπανσης 

και προστασία του 

περιβάλλοντος 

16.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
ΠΔΕ ΓΓΛΛΠΝΕ 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.5 

Σχέδιο παραλαβής και 

διαχείρισης 

αποβλήτων πλοίων 

για την προστασία του 

περιβάλλοντος 

13.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
ΠΔΕ ΓΓΛΛΠΝΕ 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.6 

Ανάπλαση και 

αντιδιαβρωτική 

προστασία χερσαίας 

λιμενικής ζώνης 

Χερσονήσου και 

προστασία λιμένα 

έναντι προσάμμωσης  

700.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 

ΦΙΛΟΔΗΜ

ΟΣ ΙΙ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.7 

Υποβολή πρότασης 

για συμμετοχή στο 

Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «ΑΛΙΕΙΑ & 

ΘΑΛΑΣΣΑ  2014 -2020» 

49.352,00 Έργο Ν 
Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΚΑΙ 

ΑΛΙΕΙΑΣ 

    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.8 
Προμήθεια μέσων 

αντιρρύπανσης 
10.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.9 

Προμήθεια 

εξοπλισμού σχεδίου 

διαχείρισης 

καταλοίπων πλοίων 

10.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

0 

Μελέτη  

περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων - συνταξη 

φακελων 

περιβαλλοντικής 

αδειοδότησης 

20.000,00 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

1 

Μελέτη  στατικής 

επάρκειας  

κατασκευών χερσαίας 

ζώνης λιμένα   

24.000,00 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

2 

Βυθομέτρηση και 

Σύνταξη 

διαγραμμάτων 

βυθομετρήσεων 

θαλάσσιας λεκάνης 

10.000,00 Μελέτη Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

3 

Μελέτη Ανάπλασης, 

αντιδιαβρωτικής 

προστασίας χερσαίας 

λιμενικής ζώνης 

Χερσονήσου και 

προστασία  λιμένα  

έναντι προσάμμωσης 

ς  χερσαίας  λιμενικής 

ζώνης 

150.000,00 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 

ΦΙΛΟΔΗΜΟ

Σ ΙΙ 
  

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

4 

Εκπόνηση 

τοπογραφικών και 

βυθομετρικών 

διαγραμμάτων των 

προς εξομοίωση 

περιοχών της Νήσου 

Δίας (Ντία)  με τη ζώνη 

λιμένα  (μελέτη 

οριοθέτησης 

εξομοιούμενων ζωνών 

λιμένα) 

23.000,00 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΦΙΛΟΔΗΜΟ

Σ ΙΙ 
  

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

5 

Λοιπές υποστηρικτικές 

μελέτες 
20.000,00 Μελέτη Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

6 

Υπηρεσίες 

Παρακολούθησης 

ποιότητας 

θαλασσινού νερού 

1.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

7 

Υπηρεσίες 

αντιμετώπισης 

περιστατικών 

ρύπανσης  

8.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    



Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2021   

Δήμος Χερσονήσου  

 

26 

 

 

Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

8 

Εκπόνηση σχεδίου 

παραλαβής και 

διαχείρισης 

καταλοίπων σκαφών 

λιμένα Χερσονήσου 

7.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.1

9 

Υπηρεσίας συλλογής, 

μεταφοράς και 

διάθεσης υγρών 

πετρελαιοειδών  

3.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.2

0 

Υπηρεσίες  συλλογής , 

μεταφοράς και  

διάθεσης  υγρών 

αποβλήτων αστικού 

τύπου (βοθρολυματα)  

2.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.2 

Προστασία, 

ορθολογική 

διαχείριση και 

ανάδειξη του 

θαλάσσιου 

περιβάλλοντος 

και των ακτών 

1.2.2.2

1 

Υπηρεσίες ανέλκυσης 

ναυαγίων  ή 

απομάκρυνσης 

επιβλαβών πλοίων 

από Ζώνη λιμένα 

20.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.3 

Ευαισθητοποίη

ση και 

ενεργοποίηση 

του 

πληθυσμού σε 

περιβαλλοντικά 

θέματα όπως 

εξοικονόμηση 

ενέργειας, 

διαχωρισμός 

αποβλήτων, 

διαχείριση 

νερού 

1.2.3.1 

Πρωτάθλημα 

Ανακύκλωσης στα 

Σχολεία του Δήμου 

Χερσονήσου-

Recycling 

10.000,00 Δράση Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Περιβάλλ

οντος και 

Αγροτική

ς 

Παραγωγ

ής 

ΦΟΔΣΑ 

Βόρειας 

Πεδιάδας 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
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Δήμος Χερσονήσου  
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.3 

Ευαισθητοποίη

ση και 

ενεργοποίηση 

του 

πληθυσμού σε 

περιβαλλοντικά 

θέματα όπως 

εξοικονόμηση 

ενέργειας, 

διαχωρισμός 

αποβλήτων, 

διαχείριση 

νερού 

1.2.3.5 

Συμμετοχή στην 

Πανελλήνια Εθελονική 

Εκστρατεία “LET’S DO 

IT GREECE – ΓΙΝΕ Η 

ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΥ 

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ” 

3.000,00 Δράση Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.3 

Ευαισθητοποίη

ση και 

ενεργοποίηση 

του 

πληθυσμού σε 

περιβαλλοντικά 

θέματα όπως 

εξοικονόμηση 

ενέργειας, 

διαχωρισμός 

αποβλήτων, 

διαχείριση 

νερού 

1.2.3.1

0 

Κυκλική Οικονομία και 

Κλιματική Αλλαγή: 

δράσεις για την 

μείωση οργανικών και 

αύξησης της 

ανακύκλωσης στο 

πλαίσιο του τοπικού 

σχεδίου διαχείρισης  

20.000,00 Δράση Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β 

Δ/νση 

Περιβάλλ

οντος και 

Αγροτική

ς 

Παραγωγ

ής 

ΦΟΔΣΑ 

Βόρειας 

Πεδιάδας 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.2 
Φυσικό 

Περιβάλλον 
1.2.3 

Ευαισθητοποίη

ση και 

ενεργοποίηση 

του 

πληθυσμού σε 

περιβαλλοντικά 

θέματα όπως 

εξοικονόμηση 

ενέργειας, 

διαχωρισμός 

αποβλήτων, 

διαχείριση 

νερού 

1.2.3.1

1 

Πρόγραμμα Μείωσης 

Βιοαποβλήτων 

"Hersonissos Zero Bio-

Waste"  

30.000,00 Δράση Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

ΦΟΔΣΑ 

Βόρειας 

Πεδιάδας 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.1 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

στερεών 

αποβλήτων & 

ανακυκλώσιμω

ν υλικών 

1.3.1.1 

Καθαριότητα χερσαίας 

λιμενικής ζώνης 

αρμοδιότητας ΔΛΤΧ 

26.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.1 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

στερεών 

αποβλήτων & 

ανακυκλώσιμω

ν υλικών 

1.3.1.2 

Κατασκευή μονάδας 

μηχανικής διαλογής 

και κομποστοποίησης 

οργανικού κλάσματος 

- λειτουργία μονάδας 

8.667.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

ΦΟΔΣΑ 

Βόρειας 

Πεδιάδας 

ΕΣΠΑ 2014-

2020 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.1 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

στερεών 

αποβλήτων & 

ανακυκλώσιμω

ν υλικών 

1.3.1.3 

Δημιουργικό κέντρο 

επαναχρησιμοποίηση

ς υλικών στο Δήμο 

Χερσονήσου 

5.000.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

ΦΟΔΣΑ 

Βόρειας 

Πεδιάδας 

ΕΣΠΑ 2014-

2020 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.1 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

στερεών 

αποβλήτων & 

ανακυκλώσιμω

ν υλικών 

1.3.1.4 

Εξοπλισμός 

συλλογικής οργανικού 

εξοπλισμού 

2.500.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

ΦΟΔΣΑ 

Βόρειας 

Πεδιάδας 

ΕΣΠΑ 2014-

2020 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.1 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

στερεών 

αποβλήτων & 

ανακυκλώσιμω

ν υλικών 

1.3.1.5 Πράσινα Σημεία 2.000.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

ΦΟΔΣΑ 

Βόρειας 

Πεδιάδας 

ΕΣΠΑ 2014-

2020 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.2 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

υγρών 

αποβλήτων 

1.3.2.1 

Αναβάθμιση - 

Επέκταση Ε.Ε.Λ. 

Χερσονήσου 

959.953,12 Έργο Ν 
Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   ΔΕΥΑΧ 

Ε.Π. «ΚΡΗΤΗ 

2014-2020» 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.2 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

υγρών 

αποβλήτων 

1.3.2.2 

Αναβάθμιση - 

Επέκταση των Ε.Ε.Λ. 

του Δήμου 

Χερσονήσου 

1.665.273,13 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   ΔΕΥΑΧ Α.ΤΡΙΤΣΗΣ     

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.2 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

υγρών 

αποβλήτων 

1.3.2.3 

Συλλογή, επεξεργασία 

και διάθεση λυμάτων 

οικισμών Αβδού και 

Γωνιών Δήμου 

Χερσονήσου 

833.333,33 Έργο Ν 
Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   ΔΕΥΑΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.2 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

υγρών 

αποβλήτων 

1.3.2.4 

"Εγκατάσταση 

επεξεργασίας 

λυμάτων οικισμών 

Καρτερού και Κ.Χάνι - 

Βαθειανού Κάμπου" με 

κωδικό ΟΠΣ 5047420 

1.710.000,00 Έργο Ν Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Α   ΔΕΥΑΧ 
Ε.Π. «ΚΡΗΤΗ 

2014-2020» 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.2 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

των υποδομών 

καθαριότητας 

και εξοπλισμού 

διαχείρισης 

υγρών 

αποβλήτων 

1.3.2.5 

Λειτουργική 

Αναβάθμιση ΕΕΛ 

Μαλίων 

200.000,00 Προμήθεια  Ν Δ.Ε ΜΑΛΙΩΝ Α   ΔΕΥΑΧ 

ΠΔΕ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΚΡΗΤΗΣ 

Κ.Α 

2020ΕΠ002000

18 ΤΗΣ 

ΣΑΕΠ002 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΚΡΗΤΗΣ 

    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.3 

Αντικατάσταση του 

δικτύου διανομής 

πόσιμου ύδατος 

στους οικισμούς 

Κοκκίνη Χάνι και 

Βαθειανό Κάμπο του 

Δήμου Χερσονήσου 

195.448,54 Έργο Σ Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Α   ΔΕΥΑΧ 
Ε.Π. «ΚΡΗΤΗ 

2014-2020» 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.4 

Αναβάθμιση 

υφιστάμενων 

αντλιοστασίων 

Χερσονήσου και 

επέκταση 

αποχετευτικού δικτύου 

σε νέες περιοχές 

1.982.500,00 Έργο Σ 
Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   ΔΕΥΑΧ 

Ε.Π. «ΚΡΗΤΗ 

2014-2020» 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.5 

Προήθεια, 

εγκατάσταση και θέση 

σε λειτουργία 

συστήματος ελέγχου 

και εντοπισμού 

διαρροών του δικτύου 

ύδρευσης της Δ.Ε.Υ.Α. 

Χερσονήσου στις 

Δημοτικές Ενότητες 

Μαλίων και 

Χερσονήσου του 

Δήμου Χερσονήσου 

370.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   ΔΕΥΑΧ 

 Ε.Π 

«ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ».20

14-2020 

    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.6 

Αποχέτευση 

Ακαθάρτων οικισμών 

Καρτερού και Κ. Χάνι 

Βαθειανού Κάμπου 

536.608,73 Έργο Σ Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Α   ΔΕΥΑΧ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

(ΠΔΕ) 

    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.7 

Αντικατάσταση του 

δικτύου διανομής 

πόσιμου ύδατος στον 

οικισμό Καρτερού του 

Δήμου Χερσονήσου 

466.666,67 Έργο Ν Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Α   ΔΕΥΑΧ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔ

ΟΤΗΣΗ ΑΠΌ 

ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ

Σ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

(ΕΤΠΑ)  
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.8 

Αντικατάσταση του 

δικτύου διανομής 

ύδατος στον οικισμό 

Γουρνών του Δήμου 

Χερσονήσου 

813.333,33 Έργο Ν Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Α   ΔΕΥΑΧ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι     

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.9 

Σχέδιο ασφάλειας 

νερού Δ.Ε.Υ.Α. 

Χερσονήσου 

136.248,60 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   ΔΕΥΑΧ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ     

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.1

0 

Γενικό σχέδιο 

ύδρευσης 

(Masterplan) Δ.Ε.Υ.Α. 

Χερσονήσου 

73.851,33 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   ΔΕΥΑΧ 

ΕΣΠΑ 2014-

2020 

Συγχρηματοδό

τηση από 

Ε.Τ.Π.Α. 

    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.1

1 

Αντικατάσταση 

εξωτερικού  αγωγού 

ύδρευσης για το 

σύνολο της Δ.Ε. 

Επισκοπής έως και 

παραλιακούς 

οικισμούς Δ.Ε. Γουβών 

και αντικατάσταση 

των εσωτερικών 

δικτύων ύδρευσης σε 

όλους τους οικισμούς 

της Δ.Ε. Επισκοπής 

2.666.666,67 Έργο Ν 
Δ.Ε 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 
Γ   ΔΕΥΑΧ Α.ΤΡΙΤΣΗΣ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.1

2 

Αποχέτευση οικισμών 

ενδοχώρας της 

Δημοτικής Ενότητας 

Γουβών  

716.666,67 Έργο Ν Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Β   ΔΕΥΑΧ Α.ΤΡΙΤΣΗΣ 
ΕΣΠΑ 2021-

2027 
  

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.3 

Υποδομές 

& δίκτυα: 

καθαριότητ

α, 

διαχείριση 

στερεών 

αποβλήτων 

ύδρευσης, 

άρδευσης, 

αποχέτευση

ς 

1.3.3 

Βελτίωση, 

επέκταση και 

εκσυγχρονισμό

ς δικτύων 

ύδρευσης, 

άρδευσης και 

αποχέτευσης 

1.3.3.1

7 

Τηλεμετρία & τηλε-

έλεγχος διαρροών σε 

νέα δίκτυα ύδρευσης, 

επέκταση 

αυτοματοποίησης σε 

νέους τοπικούς 

σταθμούς και 

αναβάθμιση των 

τοπικών σταθμών 

ελέγχου 

αυτοματοποίησης 

(SCADA) 

711.601,66 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   ΔΕΥΑΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.3 

Ενίσχυση και 

προώθηση 

βιώσιμης 

κινητικότητας  

1.4.3.6 

Δημιουργία Πάρκου 

Κυκλοφοριακής 

Αγωγής  

40.000,00 Έργο Ν Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2 

Εκσυγχρονισμός - 

Βελτιώσεις Αστικού 

Εξοπλισμού Χερσαίας 

Λιμενικής Ζώνης 

32.500,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3 

Εξωραισμοί και 

αποκατστάσεις 

κοινόχρηστων χώρων 

εντός ζώνης λιμένα 

39.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
  

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4 

Συντήρηση - επισκευές 

υφιστάμενων 

εξωτερικών και 

εσωτερικών λιμενικών 

έργων και 

εγκαταστάσεων 

61.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
  

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.5 

Συντήρηση - επισκευές 

υφιστάμενων 

υδραυλικών 

εγκαταστάσεων λιμένα 

Χερσονήσου 

13.500,00 Έργο Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.6 

Συντήρηση - επισκευές 

υφιστάμενων 

ηλεκτρικών 

εγκαταστάσεων λιμένα 

Χερσονήσου 

46.000,00 Έργο Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΕΣΠΑ 2014-

2020 
  

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.7 

Επέκταση / Εξομοίωση 

χερσαίας λιμενικής 

ζώνης  

30.000,00 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 

ΦΙΛΟΔΗΜ

ΟΣ ΙΙ 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.8 
Ίδρυση και λειτουγία 

Υδατοδρομίου 
46.000,00 Έργο Ν 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
  

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.9 Προμήθεια χρωμάτων 3.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

0 

Προμήθεια χημικών 

υλικών 
1.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

1 

Προμήθεια ξυλινων 

καθισμάτων 

(παγκάκια) και ξύλινων  

κατασκευών 

20.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

2 

Προμήθεια 

εξοπλισμού λιμένων 
24.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

3 

Προμήθεια φωτιστικών 

σωματων & στοιχείων  
15.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

4 

Προμήθεια  pillars 

αυτόματης χρέωσης 

(τοπικών διανομέων  

ύδρευσης- 

ηλεκτροδότησης 

λιμένα 

20.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

5 

Προμήθεια  ειδών 

σήμανσης  και 

ασφάλειας στις 

λιμενικές 

εγκαταστάσεις  

10.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

6 

Προμήθεια 

πυροσβεστικών -

πυρανιχνευτικών 

μέσων  

3.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

7 

Προμήθεια  σιδηρικών 

υλικών  
6.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

8 

Προμήθεια 

ηλεκτρολογικών 

υλικών  

4.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.1

9 

Προμήθεια δομικών 

υλικών 
3.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

0 

Προμήθεια ειδων 

εγκαταστάσεων 

υγιεινής  

3.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

1 

Προμήθεια 

υδραυλικών  ειδων  
3.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

2 

Προμήθεια 

αυτόνομων φανών 

για επικίνδυνα σημεία 

στη θάλασσα 

3.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

3 

Προμήθεια 

ανταλλακτικών 

τοπικών διανομέων 

ύδρευσης  

5.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

4 

Προμήθεια φυτών και 

σπορων,φυτών 

δενδρυλλίων και 

έτοιμου χλοοτάπητα 

6.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

5 

Προμήθεια κάδων 

απορριμμάτων 
5.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

6 

Προμήθεια 

εξοπλισμού ψύξης και 

αερισμού  

4.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

7 

Προμήθεια  κάδων 

απορριμάτων 
5.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

8 

Προμήθεια 

εξοπλισμού ΑΜΕΑ 
20.000,00 Προμήθεια  Ν 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.2

9 

Προμήθεια 

προκατασκευασμένου 

οικίσκου   

10.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

0 

Προμήθεια 

ξυλοκάγκελου 
8.000,00 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

1 

Νέα σύνδεση με δίκτυο 

ΔΕΗ 
5.000,00 Υπηρεσία Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

2 

Υπογειοποίηση 

δικτύων από ΔΕΗ 

περιοχής 

αρμοδιότητας Δ.Λ.Τ.Χ. 

6.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

3 

Αποκατάσταση - 

εκσυγχρονισμός 

ηλεκτρομηχανολογικώ

ν εγκαταστάσεων 

προβλήτας & 

λιμενοβραχίονα 

20.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Δήμος Χερσονήσου  

 

37 

 

 

Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

4 

Προμήθεια 

πετασμάτων όψεων 
4.000,00 Προμήθεια  Ν 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

5 

Αποκαταστάσεις - 

Διαμορφώσεις  

λιμενικών 

εγκαταστάσεων 

10.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

6 

Αποκαταστάσεις - 

Διαμορφώσεις  

χερσαίων τμημάτων 

λιμένα  

10.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

7 

Συντήρηση - 

Αποκατάσταση 

κρηπιδωμάτων 

15.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

8 

Aποκατάσταση 

ζημιών από έκτακτα 

καιρικά φαινόμενα 

10.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.3

9 

Διαμόρφωση και 

Κατασκευή βάσης 

ελλιμενισμού 

υδροπλάνων  

3.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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38 

 

 

Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

0 

Eνίσχυση πρίσματος 

προστασίας λιμένα 
30.000,00 Έργο Ν 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

1 

Αποκατάσταση -

Εξωραισμός περιοχής 

Σαρακηνού 

25.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

2 

Εκπόνηση 

αρχιτεκτονικού οδηγού 

για τον εξωραισμό 

των εξεδρών της ΧΛΖ 

Χερσονήσου 

11.000,00 Μελέτη Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

3 

Συντήρηση φωτισμού 

προβλήτας και 

λιμεν/να 

10.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

4 

Υπηρεσίες 

συντήρησης 

εξοπλισμού λιμένων 

10.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

5 

Υπηρεσίες επισκευής 

και συντήρησης 

αντλιών,  μεταλλικών 

δοχείων και 

μηχανημάτων 

1.500,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

6 

Υποβρύχια 

Βιντεοσκόπηση, 

έλεγχος και 

αξιολόγηση  

κρηπιδωμάτων 

10.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

7 

Συντήρηση φανών 

φαρου λιμένα 
3.000,00 Υπηρεσία Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

8 

Υπηρεσίες 

συντήρησης -

επισκευής ξύλινων  

κατασκευών    

7.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.4

9 

Συντήρηση και 

επισκευή  λοιπών 

εγκαταστάσεων 

5.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.5

0 

Υπηρεσίες 

συντήρησης και 

αποκατάστασης 

πρασίνου 

4.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.5

1 

Υπηρεσίες 

καθαριότητας 

χερσαίας λιμενικής 

ζώνης 

25.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.5

2 

Υπηρεσίες  

αδειοδότησης  

υδατοδρομίων  

10.500,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.5

3 

Εργασίες Συντήρησης 

και αποκατάστασης 

οικίσκου φάρου  

2.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.5

4 

Εκπόνηση   

Αναπτυξιακού 

προγράμματος Λιμένα 

(ΠΕΑΛ) 

10.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

1 

Φυσικό & 

δομημένο 

περιβάλλον και 

ποιότητα ζωής 

1.4 

Μεταφορικέ

ς Υποδομές 

& Βιώσιμη 

κινητικότητα 

1.4.4 

Εκσυγχρονισμό

ς και βελτίωση 

λιμενικών 

υποδομών και 

εγκαταστάσεω

ν 

1.4.4.5

5 

Υπηρεσία Τεχνικού 

Συμβούλου  για την 

υποστήριξη των 

δράσεων του ΔΛΤΧ   

στην υλοποίηση των 

έργων  

74.400,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

ΙΙ 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.5 

Προμήθεια βιβλίων για 

την ενίσχυση των 

τοπικών βιβλιοθηκών 

και των βιβλιοθηκών 

των σχολείων 

1.250,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΚΕΔΧ 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.6 ΟΤΕ  Λογαριασμοί 6.048,39 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 

  

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.7 
Δ.Ε.Υ.Α.Χ.  

Λογαριασμοί 
500,00 Υπηρεσία Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.8 

Αμοιβές εργολάβων 

για επισκευές - 

συντηρήσεις κτιρίων - 

επισκευές - 

(Συντηρήσεις Κτιρίων) 

171.967,38 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 

  

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.9 
Καθαριότητα - Υλικά 

καθαρισμού 
21.961,22 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 

  

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.1

0 

Αναλώσιμα - Γραφική 

ύλη - Χαρτικά 
70.300,72 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 

  

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.1

1 

Καύσιμα - Πετρέλαιο 

Θέρμανσης 
28.207,52 Προμήθεια  Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 

  

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.1

2 

Επισκευές - 

Συντηρήσεις Κτιρίων - 

(Υλικά επισκευών 

συντηρήσεων 

σχολικών κτιρίων) 

100.740,50 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 

  

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.1

3 

Έπιπλα σχολείων 

(Εξοπλισμός σχολικών 

κτιρίων) 

24.500,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 

  

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.1

4 

Αγορά αιθουσών 

διδασκαλίας - 

Λυόμενες (2) 

50.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Τεχνικών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 

  

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

υποδομών και 

εξοπλισμού 

σχολικών 

μονάδων 

2.2.1.1

5 

Έκτακτες δαπάνες μη 

προϋπολογιζόμενες 
50.000,00 Υπηρεσία Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Σχολικές 

Επιτροπές 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 

ΔΗΜΟΥ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.2 

Παιδεία – 

Εκπαίδευση 

και δια βίου 

μάθηση 

2.2.2 

Υλοποίηση 

εκπαιδευτικών 

δράσεων -

προγραμμάτω

ν κατάρτισης 

και 

επιμόρφωσης 

ενηλίκων  

2.2.2.1 

Οργάνωση 

Προγραμμάτων Δια 

Βίου Μάθησης Γενικού 

Πληθυσμού 

2.500,00 Δράση Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΚΕΔΧ 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.2 

Ενίσχυση, 

συντήρηση και 

επέκταση 

υποδομών 

πολιτισμού 

2.3.2.2 

Ίδρυση δημοτικού 

ωδείου Δήμου 

Χερσονήσου 

70.000,00 Έργο Ν 
Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.2 

Ενίσχυση, 

συντήρηση και 

επέκταση 

υποδομών 

πολιτισμού 

2.3.2.3 

Λειτουργία δημοτικής 

μικτής χορωδίας 

ενηλίων και παιδικής - 

εφηβικής χορδωδίας 

Δήμου Χερσονήσου 

12.000,00 Δράση Σ 
Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.2 

Ενίσχυση, 

συντήρηση και 

επέκταση 

υποδομών 

πολιτισμού 

2.3.2.4 

Δημιουργία δημοτικού 

ανοιχτού χώρου 

εκδηλώσεων 

30.000,00 Έργο Ν 
Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.2 

Ενίσχυση, 

συντήρηση και 

επέκταση 

υποδομών 

πολιτισμού 

2.3.2.5 

Λειτουργία 

πολιτιστικού κέντρου 

λιμένος Χερσονήσου 

30.000,00 Δράση Ν 
Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.2 

Ενίσχυση, 

συντήρηση και 

επέκταση 

υποδομών 

πολιτισμού 

2.3.2.6 
Δημιουργία θεατρικού 

εργαστηρίου 
15.000,00 Δράση Ν 

Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.2 

Ενίσχυση, 

συντήρηση και 

επέκταση 

υποδομών 

πολιτισμού 

2.3.2.7 
Το σπίτι του 

συγγραφέα στο Κράσι 
10.000,00 Έργο Σ Δ.Ε ΜΑΛΙΩΝ Α   

Ίδρυμα 

"ΕΛΛΗ 

ΑΛΕΞΙΟΥ" 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Ι. 

ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.3 

Διαφύλαξη και 

ανάδειξη άυλης 

πολιτιστικής 

κληρονομιάς 

και ανάπτυξη 

πολιτιστικών 

δράσεων  

2.3.3.1 

Προώθηση και 

πραγματοποίηση 

πολιτιστικών εκθέσεων 

και ημερίδων 

12.000,00 Δράση Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    



Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2021   

Δήμος Χερσονήσου  

 

43 

 

 

Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.3 

Διαφύλαξη και 

ανάδειξη άυλης 

πολιτιστικής 

κληρονομιάς 

και ανάπτυξη 

πολιτιστικών 

δράσεων  

2.3.3.2 
Μουσικό Φεστιβάλ 

Δήμου Χερσονήσου 
20.000,00 Δράση Ν 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.3 

Διαφύλαξη και 

ανάδειξη άυλης 

πολιτιστικής 

κληρονομιάς 

και ανάπτυξη 

πολιτιστικών 

δράσεων  

2.3.3.3 
Καλοκαιρινές - 

Πολιτισικές εκδηλώσεις 
120.000,00 Δράση Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.3 

Διαφύλαξη και 

ανάδειξη άυλης 

πολιτιστικής 

κληρονομιάς 

και ανάπτυξη 

πολιτιστικών 

δράσεων  

2.3.3.4 

Χριστουγεννιάτικές - 

Πολιτιστικές 

εκδηλώσεις 

30.000,00 Δράση Σ Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.3 

Διαφύλαξη και 

ανάδειξη άυλης 

πολιτιστικής 

κληρονομιάς 

και ανάπτυξη 

πολιτιστικών 

δράσεων  

2.3.3.5 

Υποτροφίες, Έπαινοι, 

Μετάλλια, Χορήγηση 

ηλεκτρονικών 

υπολογιστών στους 

αριστεύσαντες 

μαθητές της 

Δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης  

5.000,00 Δράση Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Ίδρυμα 

"ΕΛΛΗ 

ΑΛΕΞΙΟΥ" 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Ι. 

ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.3 

Διαφύλαξη και 

ανάδειξη άυλης 

πολιτιστικής 

κληρονομιάς 

και ανάπτυξη 

πολιτιστικών 

δράσεων  

2.3.3.6 

Εξοπλισμός: Κάμερα, 

drone για ανάδειξη 

των τοπικών περιοχών 

και των τοπικών 

συγγραφέων/ενημέρ

ωση για το έργο των 

μελών της οικογένειας 

Αλεξίου.  

2.000,00 Δράση Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Ίδρυμα 

"ΕΛΛΗ 

ΑΛΕΞΙΟΥ" 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Ι. 

ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.3 Πολιτισμός 2.3.3 

Διαφύλαξη και 

ανάδειξη άυλης 

πολιτιστικής 

κληρονομιάς 

και ανάπτυξη 

πολιτιστικών 

δράσεων  

2.3.3.7 

Έκδοση και 

επανέκδοση βιβλίων 

τοπικών συγγραφέων. 

5.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Ίδρυμα 

"ΕΛΛΗ 

ΑΛΕΞΙΟΥ" 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Ι. 

ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.1 

Ανάπτυξη και 

βελτίωση  

αθλητικών 

υποδομών 

2.4.1.6 

Συντήρηση και 

επισκευή αθλητικών 

εγκαταστάσεων που η 

χρήση τους έχει 

παραχωρηθεί στην 

ΚΕΔΧ 

100.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.1 

Ανάπτυξη και 

βελτίωση  

αθλητικών 

υποδομών 

2.4.1.7 

Αδειοδότηση 

αθλητικών 

εγκαταστάσεων που η 

χρήση τους έχει 

παραχωρηθεί στην 

ΚΕΔΧ 

20.000,00 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.1 

Ανάπτυξη και 

βελτίωση  

αθλητικών 

υποδομών 

2.4.1.8 

Προμήθεια και 

εγκατάσταση 

προγράμματος 

ελέγχου των 

αθλητικών 

εγκαταστάσεων - 

καταγραφή 

εισερόχμενων - 

εξερχόμενων 

αθλούμεν και πολιτών 

5.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.1 

Ανάπτυξη και 

βελτίωση  

αθλητικών 

υποδομών 

2.4.1.9 

Υπηρεσίες φύλαξης 

αθλητικών 

εγκαταστάσεων που η 

χρήση τους έχει 

παραχωρηθέι στην 

ΚΕΔΧ 

40.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.1 

Ανάπτυξη και 

βελτίωση  

αθλητικών 

υποδομών 

2.4.1.1

0 

Υπηρεσίες 

καθαριότητας για τις 

αθλητικές 

εγκαταστάσεις που η 

χρήση του έχει 

παραχωρηθεί στην 

ΚΕΔΧ 

56.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.1 

Ανάπτυξη και 

βελτίωση  

αθλητικών 

υποδομών 

2.4.1.1

1 

Δημιουργία δημοτικού 

γυμναστηρίου Δήμου 

Χερσονήσου 

20.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.1 

Ανάπτυξη και 

βελτίωση  

αθλητικών 

υποδομών 

2.4.1.1

2 

Δημιουργία αθλητικών 

εγκαταστάσεων για 

την ανάπτυξη 

αθλημάτων επί άμμου 

30.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.1 

Ανάπτυξη και 

βελτίωση  

αθλητικών 

υποδομών 

2.4.1.1

3 

Προμήθεια σύγχρονου 

αθλητικού εξοπλισμού 

για την αναβάθμιση 

και βελτίωση των 

συνθηκών άθλησης 

και υγιεινής των 

χρηστών 

20.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.2 

Ενίσχυση 

τοπικών 

αθλητικών 

σωματίων, 

διάδοση 

Μαζικού 

Αθλητισμού και 

προώθηση της 

δια βίου 

άθλησης  

2.4.2.1 
Αθλητικές 

διοργανώσεις 
30.000,00 Δράση Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.4 Αθλητισμός 2.4.2 

Ενίσχυση 

τοπικών 

αθλητικών 

σωματίων, 

διάδοση 

Μαζικού 

Αθλητισμού και 

προώθηση της 

δια βίου 

άθλησης  

2.4.2.2 

Υλοποίηση 

προγραμμάτων 

«ΑΘΛΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» 

(Π.Α.γ.Ο.)  

48.000,00 Δράση Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 

ΑΠΌ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΟΝΗΣΟΥ 

  

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.5 

Κοινωνική 

Μέριμνα -

Εθελοντισμ

ός 

2.5.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

δομών και 

υπηρεσιών 

κοινωνικής 

φροντίδας και 

μέριμνας 

ευπαθών 

ομάδων 

2.5.1.2 

Ανέγερση 

Βρεφονηπιακού 

Σταθμού στη Δημοτική 

Ενότητα Γουβών 

100.000,00 Έργο Ν Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Α 

Δ/νση 

Τεχνικών 

Υπηρεσιώ

ν 

ΝΠΔΔ 

Κοινωνικής 

Προστασία

ς & 

Αλληλεγγύη

ς 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.5 

Κοινωνική 

Μέριμνα -

Εθελοντισμ

ός 

2.5.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

δομών και 

υπηρεσιών 

κοινωνικής 

2.5.1.3 

Αγορά Λεωφορείου 

Μεταφοράς Βρεφών-

Νηπίων 

60.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

ΝΠΔΔ 

Κοινωνικής 

Προστασία

ς & 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΝΠΔΔ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

φροντίδας και 

μέριμνας 

ευπαθών 

ομάδων 

Αλληλεγγύη

ς 

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.5 

Κοινωνική 

Μέριμνα -

Εθελοντισμ

ός 

2.5.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

δομών και 

υπηρεσιών 

κοινωνικής 

φροντίδας και 

μέριμνας 

ευπαθών 

ομάδων 

2.5.1.4 
Πρόγραμμα Βοήθεια 

στο Σπίτι  
82.132,96 Έργο Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε     

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.5 

Κοινωνική 

Μέριμνα -

Εθελοντισμ

ός 

2.5.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

δομών και 

υπηρεσιών 

κοινωνικής 

φροντίδας και 

μέριμνας 

ευπαθών 

ομάδων 

2.5.1.5 

Κέντρο Ημερήσιας 

Φροντίδας 

Ηλικιωμένων Δήμου 

Χερσονήσου 

(Κ.Η.Φ.Η.) 

107.000,00 Έργο Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

Ε.Π. «ΚΡΗΤΗ 

2014-2020» 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.5 

Κοινωνική 

Μέριμνα -

Εθελοντισμ

ός 

2.5.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

δομών και 

υπηρεσιών 

κοινωνικής 

φροντίδας και 

μέριμνας 

ευπαθών 

ομάδων 

2.5.1.6 

Ίδρυση Κέντρων 

Ημερήσιας Φροντίδας 

Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.) 

στο Δήμο 

Χερσονήσου, 

ανάλογα με τις 

ανάγκες που θα 

προκύψουν σε όλες 

τις δημοτικές ενότητες 

Δήμου Χερσονήσου 

30.000,00 Δράση Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.5 

Κοινωνική 

Μέριμνα -

Εθελοντισμ

ός 

2.5.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

δομών και 

υπηρεσιών 

κοινωνικής 

φροντίδας και 

μέριμνας 

ευπαθών 

ομάδων 

2.5.1.7 

Ίδρυση και λειτουργία 

Κέντρων Δημιουργικής 

Απασχόλησης 

Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) 

100.000,00 Έργο Ν Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε     

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.5 

Κοινωνική 

Μέριμνα -

Εθελοντισμ

ός 

2.5.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

δομών και 

υπηρεσιών 

κοινωνικής 

φροντίδας και 

μέριμνας 

ευπαθών 

ομάδων 

2.5.1.8 

Ίδρυση και λειτουργία 

Κέντρων Δημιουργικής 

Απασχόλησης 

Παιδιών με Αναπηρία 

(Κ.Δ.Α.Π. ΜΕΑ) 

100.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε     
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.5 

Κοινωνική 

Μέριμνα -

Εθελοντισμ

ός 

2.5.1 

Αναβάθμιση 

και επέκταση 

δομών και 

υπηρεσιών 

κοινωνικής 

φροντίδας και 

μέριμνας 

ευπαθών 

ομάδων 

2.5.1.9 

Δημιουργία 

Κοινωνικού 

Φροντιστηρίου 

10.000,00 Δράση Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

2 

Κοινωνική 

πολιτική, υγεία, 

παιδεία, 

πολιτισμός και 

αθλητισμός 

2.5 

Κοινωνική 

Μέριμνα -

Εθελοντισμ

ός 

2.5.2 

Ενεργοποίηση 

της τοπικής 

κοινωνίας για 

την ανάπτυξη 

της 

αλληλεγγύης 

και του 

εθελοντισμού - 

Ανάπτυξη 

δικτύων 

εθελοντισμού 

και 

συνεργασίας 

φορέων 

2.5.2.2 

Παροχή διακριτικών 

εθελοντών 

(μπλουζάκια, 

καπελάκια, στυλό, 

τσάντες, κάρτες κ.α.) 

500,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

ΝΠΔΔ 

Κοινωνικής 

Προστασία

ς & 

Αλληλεγγύη

ς 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

3 

Τοπική 

Οικονομία, 

Ανάπτυξη και 

Επιχειρηματικότη

τα 

3.1 
Τουριστικό 

προϊόν 
3.1.1 

Ενίσχυση και 

επέκταση 

τουριστικών 

υποδομών και 

βελτίωση της 

ποιότητας των 

παρεχόμενων 

υπηρεσιών 

3.1.1.2 

Μελέτη κατασκευής 

νέου προσήνεμου 

μόλου, επέκτασης της 

χερσαίας λιμενικής 

ζώνης, 

εκσυγχρονισμό-

ανάπλαση των 

υφιστάμενων 

λιμενικών  έργων 

840.000,00 Μελέτη Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 

ΦΙΛΟΔΗΜ

ΟΣ ΙΙ 

3 

Τοπική 

Οικονομία, 

Ανάπτυξη και 

Επιχειρηματικότη

τα 

3.1 
Τουριστικό 

προϊόν 
3.1.2 

Ανάπτυξη – 

προώθηση 

εναλλακτικών 

μορφών 

τουρισμού 

3.1.2.3 

Σχεδιασμός και 

υλοποίηση 

Προγράμματος 

«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ 

ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ» 

20.000,00 Δράση Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

3 

Τοπική 

Οικονομία, 

Ανάπτυξη και 

Επιχειρηματικότη

τα 

3.1 
Τουριστικό 

προϊόν 
3.1.3 

Αναβάθμιση 

και ενίσχυση 

της τουριστικής 

προβολής και 

ενίσχυση της 

ελκυστικότητας 

του Δήμου ως 

τουριστικού 

προορισμού 

3.1.3.2 

Συμμετοχή ακτής 

"Σαραντάρι" στο 

διεθνές πρόγραμμα 

Γαλάζιες Σημαίες 

500,00 Δράση Ν 
Δ.Ε 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   ΔΑΜΑΛ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΑΜΑΛ 
    

3 

Τοπική 

Οικονομία, 

Ανάπτυξη και 

Επιχειρηματικότη

τα 

3.1 
Τουριστικό 

προϊόν 
3.1.3 

Αναβάθμιση 

και ενίσχυση 

της τουριστικής 

προβολής και 

ενίσχυση της 

ελκυστικότητας 

του Δήμου ως 

3.1.3.3 

Συμμετοχή ακτής 

"Εσταυρωμένος" στο 

διεθνές πρόγραμμα 

Γαλάζιες Σημαίες 

500,00 Δράση Ν Δ.Ε ΓΟΥΒΩΝ Α   ΔΑΜΑΛ 
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΑΜΑΛ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

τουριστικού 

προορισμού 

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.1 
Οργάνωση 

και διοίκηση 
4.1.2 

Βελτίωση της 

οικονομικής 

διαχείρισης, της 

διοικητικής 

ικανότητας, της 

αποτελεσματικ

ότητας και της 

συνεργασίας 

των υπηρεσιών 

και Νομικών 

Προσώπων 

του Δήμου 

4.1.2.1 
Οικονομική διαχείριση 

ΔΛΤΧ 
12.000,00 Υπηρεσία Ν 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.1 
Οργάνωση 

και διοίκηση 
4.1.2 

Βελτίωση της 

οικονομικής 

διαχείρισης, της 

διοικητικής 

ικανότητας, της 

αποτελεσματικ

ότητας και της 

συνεργασίας 

των υπηρεσιών 

και Νομικών 

Προσώπων 

του Δήμου 

4.1.2.2 
Διαχείριση Νομικών 

Υποθέσεων ΔΛΤΧ 
125.500,00 Υπηρεσία Ν 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.1 
Οργάνωση 

και διοίκηση 
4.1.2 

Βελτίωση της 

οικονομικής 

διαχείρισης, της 

διοικητικής 

ικανότητας, της 

αποτελεσματικ

ότητας και της 

συνεργασίας 

των υπηρεσιών 

και Νομικών 

Προσώπων 

του Δήμου 

4.1.2.3 

Υπηρεσίες 

υποστηρικτικές ως 

προς τις 

δημοσιονομικές 

υποχρεώσεις της 

επιχείρησης 

5.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.1 
Οργάνωση 

και διοίκηση 
4.1.2 

Βελτίωση της 

οικονομικής 

διαχείρισης, της 

διοικητικής 

ικανότητας, της 

αποτελεσματικ

ότητας και της 

συνεργασίας 

των υπηρεσιών 

και Νομικών 

Προσώπων 

του Δήμου 

4.1.2.4 

Υπηρεσίες λογιστικής 

υποστήριξης της 

επιχείρησης 

4.340,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.1 
Οργάνωση 

και διοίκηση 
4.1.3 

Αύξηση της 

συμμετοχικότητ

ας σε δίκτυα 

και ανάπτυξη 

συνεργασιών 

με άλλους 

δημόσιους, 

ιδιωτικούς και 

κοινωνικούς 

φορείς σε 

τοπικό και 

υπερτοπικό 

επίπεδο 

4.1.3.1 

Διοικητική, Οικονομική 

και Τεχνική Υποστήριξη 

του ΔΛΤΧ για ενίσχυση 

τεχνογνωσίας και 

εφαρμογή νέων 

καλών πρακτικών 

20.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
  

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.2 

Ηλεκτρονική 

διακυβέρνη

ση 

4.2.1 

Αποτελεσματικ

ότερη και 

ταχύτερη 

εξυπηρέτηση 

των πολιτών 

μέσω της 

επέκτασης και 

της ανάπτυξη 

νέων 

ηλεκτρονικών – 

ψηφιακών 

υπηρεσιών  

4.2.1.1 

Αναβάθμιση 

πληροφοριακών-

ψηφιακών 

συστημάτων και 

ανάπτυξη 

Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης 

22.500,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 

ΕΣΠΑ 2021-

2027 
  

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.2 

Ηλεκτρονική 

διακυβέρνη

ση 

4.2.1 

Αποτελεσματικ

ότερη και 

ταχύτερη 

εξυπηρέτηση 

των πολιτών 

μέσω της 

επέκτασης και 

της ανάπτυξη 

νέων 

ηλεκτρονικών – 

ψηφιακών 

υπηρεσιών  

4.2.1.2 

Δημιουργία 

ιστοσελίδας για την 

πληροφόρηση και 

προβολή των 

δραστηριοτήτων της 

επιχείρησης 

2.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.2 

Ηλεκτρονική 

διακυβέρνη

ση 

4.2.1 

Αποτελεσματικ

ότερη και 

ταχύτερη 

εξυπηρέτηση 

των πολιτών 

μέσω της 

επέκτασης και 

της ανάπτυξη 

νέων 

ηλεκτρονικών – 

ψηφιακών 

υπηρεσιών  

4.2.1.3 

Website, εφαρμογή, 

ηλεκτρονική 

βιβλιοθήκη. 

7.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Ίδρυμα 

"ΕΛΛΗ 

ΑΛΕΞΙΟΥ" 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Ι. 

ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

4.3.1 

Κατάρτιση και 

συνεχής 

επιμόρφωση 

του 

ανθρώπινου 

δυναμικού 

4.3.1.1 

Επιμόρφωση και 

ανάπτυξη 

ανθρώπινου 

δυναμικού 

33.000,00 Δράση Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.1 

Κατάρτιση και 

συνεχής 

επιμόρφωση 

του 

ανθρώπινου 

δυναμικού 

4.3.1.3 
Προσλήψεις 

Προσωπικού 
70.000,00 Υπηρεσία Ν 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

Καταβολή 

Επιχορήγησ

ης από τον 

ΟΑΕΔ, 

έπειτα από 

υποβολή 

αίτησης. 

  

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.1 

Κατάρτιση και 

συνεχής 

επιμόρφωση 

του 

ανθρώπινου 

δυναμικού 

4.3.1.4 

Αποδοχές 

προσωπικού μικτές - 

μισθοδοσία 

82.011,26 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Σχολικές 

Επιτροπές 
Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.     

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.1 

Κατάρτιση και 

συνεχής 

επιμόρφωση 

του 

ανθρώπινου 

δυναμικού 

4.3.1.5 
Εργοδοτικές εισφορές 

- ένσημα 
15.070,08 Δράση Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Σχολικές 

Επιτροπές 
Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.     
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.1 

Κατάρτιση και 

συνεχής 

επιμόρφωση 

του 

ανθρώπινου 

δυναμικού 

4.3.1.6 

Αμοιβές λογιστών - 

ελεύθερος 

επαγγελματίας 

3.264,26 Δράση Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α 

Δ/νση 

Οικονομικ

ών 

Υπηρεσιώ

ν 

Σχολικές 

Επιτροπές 
ΚΑΠ 

ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΥ 

  

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.2 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς υλικοτεχνικής 

υποδομής και 

δικτύων του 

Δήμου 

4.3.2.1 

Αναβάθμιση - 

συντήρηση 

εξοπλισμού γραφείων 

υπηρεσίας ΔΛΤΧ 

13.200,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.2 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς υλικοτεχνικής 

υποδομής και 

δικτύων του 

Δήμου 

4.3.2.2 

Προμήθεια και 

εγκατάσταση 

ηλεκτρονικού 

προγράμματος 

ηλεκτρονικού 

πρωτοκόλλου 

15.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.2 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς υλικοτεχνικής 

υποδομής και 

δικτύων του 

Δήμου 

4.3.2.3 

Προμήθεια και 

εγκατάσταση 

τεχνολογικού 

εξοπλισμού 

πληροφορικής και 

αναλώσιμων για την 

επίτευξη της εξ 

αποστάσεως 

παροχής εργασίας με 

τη χρήση 

ηλεκτρονικών μέσων 

των υπαλλήλων και 

την πραγματοποίηση 

τηλεδιασκέψεων στην 

ΚΕΔΧ 

10.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.2 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς υλικοτεχνικής 

υποδομής και 

δικτύων του 

Δήμου 

4.3.2.4 

Κατασκευή δομημένης 

καλωδίωσης και 

εγκατάσταση 

τηλεφωνικού κέντρου 

2.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.2 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς υλικοτεχνικής 

υποδομής και 

δικτύων του 

Δήμου 

4.3.2.5 
Μηχανοργάνωση 

εταιρείας 
20.000,00 Υπηρεσία Ν 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   ΔΑΜΑΛ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΑΜΑΛ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.2 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς υλικοτεχνικής 

υποδομής και 

δικτύων του 

Δήμου 

4.3.2.6 

Προμήθεια 

εξοπλισμου 

επικοινωνιων  και 

δικτύων 

3.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.6 

Στέγαση υπηρεσίας 

Δημοτκού Λιμενικού 

Ταμείου Χερσονήσου 

51.000,00 Έργο Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

Νομικών 

Προσώπων 

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.7 

Προμήθεια 

φορτηγού/αυτοκινήτο

υ (pick up) για τις 

ανάγκες της 

επιχείρησης 

30.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Γ   

Κοινωφελή

ς 

Επιχείρηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΥ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.8 

Προμήθεια 

ρυμουλκούμενου 

οχήματος 

2.000,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΠΔΕ ΓΓΛΠΝΕ     

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.9 

Προμήθεια καυσίμων 

και λιπαντικών  

μεταφορικών  μέσων 

1.500,00 Προμήθεια  Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.1

0 

Προμήθεια  

ανταλλακτικών  

μηχανολογικου 

εξοπλισμου 

3.000,00 Προμήθεια  Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

Νομικών 

Προσώπων 

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.1

1 

Συντήρηση κτιριακών 

εγκαταστάσεων 
15.000,00 Υπηρεσία Σ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.1

2 

Εσωτερικές 

διαμορφώσεις 

γραφείων  

15.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.1

3 

Υπηρεσίες 

συντήρησης και 

επισκευής πλωτών 

μέσων 

3.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.1

4 

Υπηρεσίες 

συντήρησης και 

επισκευής χερσαίων 

μέσων 

2.000,00 Υπηρεσία Σ 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Α   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
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Άξονας Μέτρο Στόχος Δράση 

Προϋπολογισμός   
Κατηγορία 

Δράσης 

Νέα / 

Συνεχιζ

όμενη 

Χωροθέτηση 

Δράσης 

Βαθμός 

Ωριμότητας 

Αρμόδια 

Υπηρεσία 

Νομικό 

Πρόσωπο 

Πηγή Χρηματοδότησης 

Κωδ.  Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή Κωδ. Περιγραφή 1η 2η  3η 

Νομικών 

Προσώπων 

4 

Εσωτερική 

Λειτουργία του 

Δήμου & 

Διακυβέρνηση 

4.3 

Ανάπτυξη 

του 

ανθρώπινο

υ 

δυναμικού 

και της 

υλικοτεχνική

ς 

υποδομής 

του Δήμου 

και των 

Νομικών 

Προσώπων 

4.3.3 

Αναβάθμιση 

και 

εκσυγχρονισμό

ς των 

κτιριακών 

εγκαταστάσεω

ν, λοιπών 

υποδομών και 

του 

μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

4.3.3.1

5 

Υπηρεσίες 

αποκατάστασης 

ηλεκτρολογικών 

εγκαταστάσεων 

κτιρίου 

15.000,00 Υπηρεσία Ν 
ΔΗΜΟΣ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Β   

Δημοτικό 

Λιμενικό 

Ταμείο 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΔΛΤΧ 
    

              
ΣΥΝΟΛΟ 74.263.663,64 

                  

                                

 


